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1 — Pogonska enota
2 — Soft/Touch gumb za vklop in izklop
3 — Soft/Touch gumb za hitro delovanje
4 — Gumb za nastavitev hitrosti
5 — MeSalna noga iz nerjavecega jekla
6 — Enota za sekljanje
7 — Noz za sekljanje
8 — Posoda za sekljanje
9 — Gumasti obro¢ posode

10 — Jedro za meSanje

11 — Metlica

12 — Casda

13 — Zidno drzalo

Mo¢: 700 W max
Napetost: 230V
Frekvenca: 50 Hz

Kako uporabljati aparat

Vas pali¢ni meSalnik MPE700B je namenjen
uporabi v gospodinjstvu in ni predviden za
uporabo v lokalih. Uporabljajte ga za obdelavo
koli¢in hrane, ki so obi¢ajne za gospodinjstva.
Skrbno jih shranite in jih po potrebi posredujte
naslednjemu uporabniku. Pred prvo uporabo
obrisite mesSalnik in nastavke z vlazno krpo.

Pomembna varnostna opozorila

Da bi zmanjSali tveganje pozara, elektricnega

udara in/ali telesnih poskodb, je pri uporabi

elektri¢nih aparatov potrebno upostevati nekatera

osnovna varnostna navodila, med katerimi so tudi

naslednja:

e Pozorno preberite navodila, tudi ¢e aparat ze
poznate.

o Da preprecite morebiten elektri¢ni udar, ne
namakajte aparata, kabla ali vtika¢a v vodo ali
drugo tekocino.



Aparat ocistite tako, da zunanji del ohisja obriSete z
vlazno krpo.

Ko aparata ne uporabljate, ko ga sestavijate in
razstavljate ter pred ¢iS€enjem vedno izkljucite
aparat iz elektricnega omrezja. Pri tem nikoli ne
vlecite za kabel.

Ce sta elektriéni prikljuéni kabel ali vtikag
poskodovana, ¢e je priSlo do napake pri delovanju
aparata ali e je ta padel na tla oz. je drugace
poskodovan, ne uporabljajte aparata. Celoten
aparat vrnite najblizjemu pooblaséenemu
serviserju, kjer ga bodo pregledali in po potrebi
popravili elektricni ali mehanski del ter opravili
potrebne nastavitve.

Ce za aparatom uporabljate nastavke ali
pripomocke, ki jih ne prodaja ali priporo¢a
proizvajalec aparata, lahko pride do pozara,
elektricnega udara ali telesne poskodbe.

Ne prenapolnite aparata.

Pazite, da elektricni prikljucni kabel ne bo visel ¢ez
rob mize ali druge delovne povrsine ter da ne bo v
stiku z vro€imi povrSinami.

Ne dotikajte se vrocih povrsin, uporabljajte roCice
ter gumbe.

Ne uporabljajte aparata v blizini vro¢ih povrsin (npr.
plinski ali elektri¢ni kuhalnik ali vro¢a pecica); prav
tako ne postavljajte posameznih delov aparata v
blizino teh virov vro€ine.

Pazite, da ne poskodujete kabla. Nikoli ne nosite
aparata tako, da drzite le za kabel in nikoli ne
vlecite za kabel, ko zZelite izklopiti aparat iz
elektricnega omreZja; to pravilno storite tako, da
drzite za vtikac.

Ce uporabljate podalj$ek ali razdelilnik za elektrigni
kabel, se prepri€ajte, da ta ustreza zahtevam
aparata.

Aparat je namenjen izkljuéno uporabi v
gospodinjstvu.

Ne poskusSajte sami popraviti aparata. Odnesite ga
v najblizji servisni center ali pooblaS¢enemu
distributerju.

Aparat ni namenjen, da bi ga uporabljali otroci in
osebe z zmanjSanimi fizi€nimi ali psihi€nimi
sposobnostmi in tudi ne osebe s pomanjkljivimi
izkuSnjami in znanjem, razen e jih pri uporabi
nadzoruje ali jim svetuje oseba, ki je odgovorna za
njihovo varnost. Otroci naj se ne igrajo z aparatom.
Previdno ravnajte z ostrimi rezili, Se posebej
med odstranjevanjem ali praznjenjem posode
ter med ciS¢enjem.

Raven hrupa: Lc <72 dB (A)

Ta oprema je oznacena v skladu z
evropsko smernico 2002/96/EG o odpadni
elektriéni in elektronski opremi (waste
electrical and electronic equipment -
WEEE). Smernica opredeljuje zahteve za
zbiranje in ravnanje z odpadno elektri¢no
in elektronsko opremo, ki veljajo v celotni
Evropski Uniji.

Uporaba

Za meSanje majoneze, omak, napitkov, otroske

hrane in za rezanje ¢ebule, ledu, kuhanega sadja

in zelenjave.

Opozorilo! Pali¢ni meSalnik ni primeren za

pripravo krompirjevega pireja.

¢ Popolnoma odvijte prikljuéno vrvico.

¢ Mesalni nastavek (5) prikljucite na aparat, tako da
ga vrtite v smeri urinega kazalca, dokler je zaskoci.

o Prikljucite vti€ v vti€nico.

¢ V priloZeno ali drugo posodo dajte hrano.

¢ Primite meSalnik in posodo. Da hrana ne Skropi
okrog, najprej mesalnik potopite v hrano in nato
pritisnite na vklop (2 ali 3).

Opomba: meSalnik najprej izklopite, potem ga

dvignite iz hrane.




Univerzalni sekljalnik

Za rezanije zelis¢, Cebule, sadja, zelenjave, ledu,
trdega sira in mesa.

Opozorilo! Mesu pred rezanjem odstranite kite,

kosti in hrustanec. Univerzalni sekljalnik ni

primeren za rezanje kavnih zrn ali hrena.

o Univerzalni sekljalnik (6) postavite na gladko, Cisto
delovno povrsino in ga potisnite navzdol.

o Vstavite noz (7).

o V posodo dajte hrano (8).

* Na univerzalni sekljalnik dajte nastavek in obrnite v
smer urinih kazalcev do kraja.

o Prikljucite aparat na nastavek in ga med rezanjem
Cvrsto tiscite navzdol.

o Prikljucite vti€ v vti¢nico.

* Primite aparat in sekljalnik in pritisnite tipko za
vklop (2). Uporabite lahko gumb za nastavitev
hitrosti (4) ali gumb za hitro delovanije.
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Sestavine Koli¢ina Metoda za pripravo Trajanje
Posusene marelice | 200g V kosih 10 sekund
Maslo 300¢g Maslo shranjeno v zamrzovalniku

(min 4 ure) in narezano na kose. 5 sekund

Sladila 400 g Sladila shranjena v hladilniku (min 1 dan)
Mandlji 150 g Celi 10 sekund
Trdo kuhane jajce 2 jajci Olupljeno 3-5 sekund
Cebula 100 g Razgetverjena 3-6 sekund
Petersilj Sop Brez stebla 3-5 sekund
Korenje 150 g Sekljano 5-10 sekund
Suhi kruh 1 kos Narezan v kosih 10 sekund




Uporaba metlice

Preden prikljucite metlico na glavno enoto,
preverite ali je aparat priklju¢en na elektricno
omrezje.

o Vstavite metlico (11) v jedro za meSanje in ga
obrnite v smer urinih kazalcev do kraja.

o Prikljucite vti€ v vti€nico.

e V posodo dajte hrano.

* Primite aparat in posodo ter pritisnite tipko za vklop
(2). Uporabite lahko tudi gumb za nastavitev
hitrosti (4) ali gumb za hitro delovanje.

e Za meSanje uporabljajte ¢aSo ali katero drugo
posodo.

POZOR: Aparat naj ne deluje neprekinjeno veé
kot 10 sekund. Nikoli ne vklopite aparata, ko je
prazen.

CISCENJE IN NEGA

Opozorilo! Aparata ne potapljajte v vodo in ne

Gistite v pomivalnem stroju.

e Zvlecite vtic iz vtiCnice.

¢ Aparat obriSite z vlazno in nato suho krpo.

¢ MesSalno posodo lahko operete v pomivalnem
stroju.

¢ Mesalni nastavek operite v pomivalnem stroju ali s
$cetko pod tekoco vodo.

¢ Nastavek pustite v pokonénem polozaju (noz
mesSalnika navzgor), da stece iz njega vsa voda in
da se osusi.

Opomba: Pri obdelavi na primer rdeCega zelja se
plasti¢ni deli rdeCe obarvajo. To rdeco previeko
lahko odstranite z nekaj kapljicami jedilnega olja.

Ciséenje univerzalnega sekljalnika

Nastavka univerzalnega sekljalnika ne potapljajte

v vodo in ne perite ga v pomivalnem stroju.

o lzvlecite vti€ iz vtiCnice.

e Snemite aparat iz nastavka.

¢ Obrnite nastavek v nasprotno smer urnih kazalcev
in snemite sekljalnik.

o Noz primite za plasticni nosilec in ga snemite.

¢ Univerzalni sekljalnik in noz lahko operete v
pomivalnem stroju.

Vmesni nastavek le obriSite z vlazno krpo.

OKOLJE

Aparata po preteku zivljenjske dobe ne zavrzite
skupaj z obi¢ajnimi gospodinjskimi odpadki,
temvec ga odloZite na uradnem zbirnem mestu za
recikliranje. Tako pripomorete k ohranitvi okolja.

GARANCIJA IN SERVIS

Za informacije ali v primeru tezav se obrnite na
Gorenjev center za pomo¢ uporabnikom v vasi
drzavi (telefonsko Stevilko najdete v
mednarodnem garancijskem listu). Ce v vasi
drzavi takSnega centra ni, se obrnite na lokalnega
Gorenjevega prodajalca ali Gorenjev oddelek za
male gospodinjske aparate.

Samo za osebno uporabo!

GORENJE VAM ZELI OBILO

ZADOVOLJSTVA PRI UPORABI
VASEGA PALICNEGA MESALNIKA!

Pridrzujemo si pravico do sprememb!
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1 — Pogonska jedinica
2 — Soft/Touch gumb za ukljuéenje/iskljuéenje
3 — Soft/Touch gumb za brzo djelovanje
4 — Gumb za podesavanje brzine
5 — Noga za mijeSanje iz nehrdajuéeg Celika
6 — Jedinica za sjeckanje
7 — Noz za sjeckanje
8 — Posuda za sjeckanje
9 — Gumeni obru¢ posude
10 — Jedinica za mijeSanje
11 — Metlica
12 — Cada
13 — Zidni drza¢

Napon: 220-240V
Frekvencija: 50 Hz.
Snaga: 700 W max.

Kako ga koristiti

Aparat MPE 700 B je namijenjen upotrebi u
domacinstvu i nije predviden za upotrebu u
lokalima. Koristite ga za obradu koli¢ina hrane
koje su uobicajene za domacinstvo.

Uputstva spremite i prilozite aparatu prilikom
promjene vlasnistva. Prije prve uporabe obriSite
mikser i nastavke vlaznom krpom.

Vazne napomene

Prilikom koriStenja elektri¢nih uredaja, u cilju

smanjenja rizika od pozara, strujnog udara

(kratkog spoja), i/ili ozljedivanja osoba, trebate se

pridrzavati osnovnih sigurnosnih uputstva,

ukljuCujuci slijedece:

¢ Pozorno proéitajte kompleta uputstva , ¢ak i
ako Vam je uredaj poznat.

¢ Da bi se zaétitili od strujnog udara NE
URANJAJTE uredaj, kabel ili utiéncu u vodu ili
drugu tekucinu.

e Za CiScenje oplosja, koristite meku tkaninu.



Iskljucite uredaj, te iskljucite utikac iz uti¢nice
ukoliko uredaj ne upotrebljavate, narogito prije
sastavljanja ili rastavljanja, te prije ¢iS¢enja. Nikada
ne iskljucujte utika¢ iz utiénice tako da navlacite
kabel. pull cord.

Nikada ne koristite uredaj s oSte¢enim kabelom ili
utikacem, jednako kao i ako je pao ili je oSte¢en na
bilo koji na¢in.Odnesite kompletan uredaj u najblizi
ovlasteni servis na ispitivanje, mehanicki ili
elektri¢ni popravak.

Ukolko radite na drvenom namijestaju, koristite
zastitni jastuci¢ kako bi sprijecili oStecenje uredaja.
Koristenje prikljucaka ili opreme koji nisu kupljeni
uz uredaj i bez preporuke proizvodaca, moze
rezultirati pozarom, strujnim udarom (kratkim
spojem) ili €ak i ozljedivanjem korisnika.

Nemojte nikada prepuniti uredaj.

Nikada ne dozvolite da kabel visi preko ruba stola,
pulta ili da dodiruje vru¢e predmete.

Izbjegavajte dodirivati vru¢e oplosje, koristite rucku
i gumbe.

Nikada ne koristite i ne stavijajte bilo koji dio
uredaja na ili pored vruéih predmeta (kao
plamenik, elektri€ne ploce za kuhanje, zagrijanu
pecnicu)

Ne ostecuijte kabel. Nikada ne nosite uredaj tako
da visi o kabelu, i ne iskljucujte utika¢ iz uti€nice na
nacin da povlacite za kabel, ve¢ na nacin da drzite
utika€ i izvuCete ga iz uticnice.

Ukoliko koristite produzni kabel u koji je prokljuc¢en
Vas$ uredaj, budite sigurni da je produzni kabel
predviden za takovu uporabu, te da je ispravan.
Ovaj proizvod je namijenjen jedino za uporabu
u domacinstvu.

Nikada sami ne popravijajte aparat, ve¢ ga
odnesite na pregled ili popravak u najblizi ovlasteni
servis.

Ovaj aparat nije namijenjen osobama (ukljucujuéi
djecu) sa smanjenim fizickim ili mentalnim
sposobnostima niti osobama koje nemaju dovoljno
iskustva i znanja, osim ako im je osoba odgovorna
za njihovu sigurnost dala dopustenje ili ih uputila u
koristenje aparata. Malu djecu potrebno je nadzirati
kako se ne bi igrala s aparatom.

Pozorno rukujte s ostrim nozevima, narocito
prilikom praznjenja posude i za vrijeme
CiS¢enja.

Razina buke: Lc <72 dB (A)

Upotreba

Za mijeSanje majoneza, umaka, napitaka, djecje
hrane, i za rezanje luka, leda, kuhanog voca i
povrca.

Upozorenje! Stapni mikser nije podesan za

pripremu pire krompira.

¢ Potpuno odmotajte prikljucni kabel.

o Prikljucite nastavak za mijeSanje na aparat (5).

o Utikac prikljucite u uti¢nicu.

e U prilozenu posudu, ili u neku drugu prikladnu
posudu stavite hranu.

o Uhvatite mikser i posudu. Da hrana ne prska
naokolo, najprije potopite mikser u hranu, a zatim
pritisnite tipku za ukljucenje (2 ili 3).

Napomena: Kad zavrsite, najprije iskljucite

mikser, a tek zatim ga izvucite iz hrane.

(N
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Univerzalna sjeckalica

Upotrebljavamo je za rezanje zacinskih biljaka,

luka, voéa i povréa, leda, tvrdih sireva i mesa.

Upozorenje! Mesu prije rezanja odstranite Zile,

kosti i hrskavicu. Univerzalna sjeckalica nije

prikladna za usitnjavanje zrnaca kave ili hrena.

o Sjeckalicu (6) postavite na glatku, Cistu radnu
povrsSinu i pritisnite nadolje.

e Umetnite noz (7).

e U posudu stavite hranu (8).

¢ Na univerzalnu sjeckalicu stavite nastavak i
okrenite ga u smjeru kazaljki na satu do kraja.

¢ Prikljucite aparat na nastavak i tijekom rezanja ga
¢vrsto pritiskajte nadolje.

o Prikljucite utikac u uticnicu.

« Uhvatite aparat i sjeckalicu i pritisnite tipku za
ukljuéenje (2). Mozete koristiti gumb za
podeSavanije brzine (4) ili gumb za brzo djelovanje.



Sastojci Koli¢ina Metoda za pripremu Trajanje
Susene marelice 200g U komadima 10 sekundi
Maslac pohranjen u zamrzivacu
Maslac 300g (min 4 sata) i narezan na komade. .
. . . 5 sekundi
. Sladila pohranjena u hladnjaku
Sladila 400 g .
(min 1 dan)
Bademi 150 g Cijeli 10 sekundi
Tvrdo kuhana jaja 2 jaja Olupljena 3-5 sekundi
Luk 100 g Rascetvoren 3-6 sekundi
Persin Snopi¢ Bez stabljike 3-5 sekundi
Mrkva 150 g Sjeckana 5-10 sekundi
Suhi kruh 1 kos Narezan na Snite 10 sekundi

Uporaba metlice

Prije no sto prikljucite metlicu na glavnu jedinicu
provjerite, dali je aparat priklju¢en na elektri¢nu

mrezu.

Umetnite metlicu (11) u jedinicu za mijeSanje i
okrenite je u smjeru kazaljki na satu do kraja.
Prikljucite utika¢ u uticnicu.

Stavite namirnice u posudu.

Uhvatite aparat i posudu, te pritisnite tipku za
ukljuCenje (2). Mozete koristiti gumb za
podeSavanije brzine (4), ili gumb za brzo
djelovanje.

Za mijeSanje koristite ¢asu ili neku drugu prikladnu
posudu.

PAZNJA: Aparat neka ne djeluje neprekidno
vise od 10 sekundi.
Nikad ne upuéujte prazan aparat.




Ci§(:enje Nije za profesionalnu uporabu!

Upozorenje ! Aparat ne uranjajte u vodu, niti ga

ne smijete prati u stroju za pranje suda.

e |zvucite utika€ iz utiCnice.

o Aparat obriSite vlaznom, a zatim i suhom krpom.

o Posudu za mijeSanje smijete prati u stroju za
posude.

o Nastavak za mijeSanje operite u stroju za posude ili
pomocu Cetke pod tekuéom vodom.

o Nastavak ostavite u uspravnom poloZaju (s nozem
miksera okrenutim nagore), da iz njega isteCe sva
voda i da se osusi.

Napomena: prilikom obrade npr. crvenog zelja,

plasti¢ni ¢e djelovi vjerojatno poprimiti crvenkastu

boju. Ovo mozete odstraniti s nekoliko kapljica
jestivog ulja.

Ciséenje univerzalne sjeckalice

Nastavak univerzalne sjeckalice ne uranjajte u

vodu, i ne perite ga u stroju za pranje posuda.

¢ Izvucite utika¢ iz utinice.

o Skinite aparat s nastavka.

o Okrenite nastavak u suprotnom smjeru kazaljki na
satu i skinite sjeckalicu.

o Noz uhvatite za plasti¢ni nosac i skinite ga.

o Univerzalnu sjeckalicu i noz moZete prati u stroju
za pranje posuda.

Nastavak obriSite samo vlaznom krpom, da

promeni sopstvenika.

Okolina

Simbol na proizvodu ili na njegovoj

ambalaZzi oznacuje, da se s tim

proizvodom ne smije postupiti kao s —

otpadom iz domacinstva. Umjesto toga treba biti

uru€en prikladnim sabirnim to¢kama za recikliranje

elektronickih i elektri€kih aparata. Ispravnim

odvoZenjem ovog proizvoda sprijeCit ¢ete

potencijalne negativne posljedice na okolis i

zdravlje ljudi, koje bi inae mogli ugroziti

neodgovarajuc¢im rukovanjem otpada ovog

proizvoda. Za detaljnije informacije o recikliranju

ovog proizvoda molimo Vas da kontaktirate Vas

lokalni gradski ured, uslugu za odvozenje otpada

iz domacinstva ili trgovinu u kojoj ste kupili

proizvod. GORENJE VAM ZELI OBILJE

Garancijai servis ZAD‘QVOEJSTVA PRI UPORABI
_ o _ _ VASOG STAPNOG MIKSERA!

Za informacije ili u slu¢aju problema obratite se

Centru Gorenja za pomo¢ korisnicima u vasoj

drzavi (telefonski broj naci ¢ete u medunarodnom

garancijskom listu). Ako u vasoj drzavi nema

takvog centra, obratite se lokalnom trgovcu

Gorenja, ili odjelu Gorenja za male ku¢anske

aparate.

Pridrzavamo pravo promjenal!
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU

SRB - MNE

1 — Pogonska jedinica
2 — Soft/Ta¢ dugme za uklju€enje/iskljucenje
3 — Soft/Ta¢ dugme za brzo delovanje
4 — Dugme za regulisanje brzine
5 — Noga za meSanje iz nerdajuceg Celika
6 — Jedinica za seckanje
7 — Noz za seckanje
8 — Posuda za seckanje
9 — Gumeni obru¢ posude
10 — Jedinica za meSanje
11 — Metlica
12 — Casda
13 — Zidni drza¢

Napon: 220-240V
Frekvencija: 50 Hz
Snaga: 700 W max.

11

Kako ga koristiti

Aparat je namenjen koristenju u kuéanstvu i nije
predviden za koriStenje u komercijalne svrhe.
Koristite ga za obradu koli¢ina hrane koje su
uobiGajene za domacinstvo. Uputstva spremite i
prilozite aparatu u slu€aju. Pre prve upotrebe
obriSite mikser i nastavke vlaznom krpom.

Vazna upozorenja

Prilikom upotrebe elektri¢nih aparata, a radi

smanjivanja rizika od pozara, strujnog udara i/ili

povreda, treba uvek postovati posebne osnovne

mere predostroznosti, uklju€ujuci sledece:

¢ Pazljivo procitajte sva uputstva, ¢ak i ako
poznajete aparat.

o Radi zastite od strujnog udara, NEMOJTE
POTAPATI aparat, elektrini gajtan ili utika¢ u vodu
ili drugu te€nost.

e Spoljasnost aparata cisti se vlaznom krpom.

¢ Iskljucite i izvadite elektri¢ni gajtan iz uti¢nice kada
se aparat ne koristi, pre stavljanja ili skidanja



delova i pre CiS¢enja. Prilikom isklju¢ivanja aparata,
uhvatite i izvucite utikac. Nemojte nikada vucéi
aparat za elektricni gajtan.

Nemoijte koristiti aparat sa oStec¢enim elektriénim
gajtanom ili utikatem ili kada je aparat pokvaren,
ispusten, ili oste¢en na bilo koji nacin. Odnesite
kompletan aparat u najblizi ovlaSc¢eni servis na
ispitivanje, elektri¢nu ili mehanicku popravku ili
podeSavanje.

Ako aparat radi polozen na namestaj od drveta,
koristite zastitnu podlogu radi spre¢avanja
ostecivanja osetljivih ivica.

KoriS¢enje dodataka ili delova koje ne preporucuje
ili prodaje proizvoda€, moze prouzrokovati pozar,
elektriéni udar ili povredu.

Nemojte prepunjavati aparat.

Nemojte dopustiti da elektri¢ni gajtan visi preko
ivice stola i radne povsine ili da dodiruje vrele
povrsSine.

Izbegavajte dodirivanje vrelih povrSina, koristite
rucke i dugmad.

Nemoijte Kkoristiti ili stavijati ovaj aparat na vrele
povrsine ili u njihovu blizinu (kao Sto su plinske ili
elektricne ringle ili zagrejana rerna).

Nemojte savijati elektricni gajtan. Nemojte nikada
nositi aparat drzecCi ga za elektri¢ni gajtan ili ga vuci
da biste ga iz struje; umesto toga, uhvatite utikac i
izvucite ga iz uticnice.

Kada koristite produzni elektri¢ni gajtan za Vas
aparat, proverite da li je ispravno uzemljen i da li
ima odgovarajuéi napon.

Ovaj proizvod je namenjen iskljucivo upotrebi
u domacinstvu.

Nemoijte pokuSavati da sami popravite aparat;
umesto toga, odnesite ga u najblizi ovlaSéeni servis
ili prodavcu na popravku.

Ovaj aparat nije namenjen za upotrebu od strane
osoba (ukljuCujuéi i decu) sa smanjenim fizickim,
senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili
nedostatkom iskustva i znanja, osim pod
nadzorom ili na oshovu instrukcija za upotrebu
aparata datih od strane osobe koja odgovara za
njihovu bezbednost. Deca moraju da budu pod
nadzorom da se ne bi igrala sa aparatom.
Pazljivo rukujte ostrim nozevima, posebno
prilikom skidanja i praznjenja posude i za
vreme ¢iS¢enja.

Jacina buke: Lc <72 dB (A)

Upotreba

Za meSanje majoneza, soseva, napitaka, decje
hrane, i za rezanje luka, leda, kuvanog voc¢a i
povrca.

Upozorenje! Stapni mikser nije prikladan za

pripremu pire krompira.

¢ Potpuno odmotajte prikljucni gajtan.

¢ Prikljucite nastavak za meSanje na aparat (5).

o Utikac uStekajte u utiCnicu.

o U priloZzen sud, ili u neku drugu prikladnu posudu
stavite hranu.

o Pridrzite mikser i posudu. Da hrana ne prska
naokolo, najpre potopite mikser u hranu, a zatim
pritisnite tipku za paljenje (2,3).

Napomena: Kad zavrsite, najpre iskljucite mikser,

a tek zatim ga izvucite iz hrane.

Univerzalna seckalica

Koristi se za rezanje zacinskih biljaka, luka, voc¢a i

povrca, leda, tvrdih sireva i mesa.

Upozorenje! Mesu pre rezanja odstranite Zile,

kosti i hrskavicu. Univerzalna seckalica nije

prikladna za usitnjavanje zrnaca kafe ili hrena.

e Seckalicu (6) postavite na glatku, Cistu radnu
povrsinu i pritisnite nadole.

e Umetnite noz (7).

¢ U posudu stavite hranu (8).

¢ Na univerzalnu seckalicu stavite nastavak i
okrenite ga u smeru kazaljki na ¢asovniku do kraja.

¢ Prikljucite aparat na nastavak i tokom rezanja ga
¢vrsto pritiskajte nadole.

o Ustekajte utikac u utiCnicu.

Uhvatite aparat i seckalicu i pritisnite tipku za

paljenje (2). Mozete da koristite dugme za

regulisanje brzine (4) ili dugme za brzo delovanje.
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Sastojci Koli€ina Metoda za pripremu Trajanje
Susene kajsije 200g parc¢ad 10 sekundi
Puter 3009 Puter stavljen u zamrziva¢

(min 4 ¢asa) i narezan na parc¢ad. 5 sekundi

Sladila 400 g Sladila stavljena u hladnjak (min 1 dan)
Bademi 150 g Celi 10 sekundi
Tvrdo kuvana jaja 2 jajci Oljusteno 3-5 sekundi
Luk 100 g Razrezan na Cetiri dela 3-6 sekundi
Persun Sop Bez stabljike 3-5 sekundi
Sargarepa 150 g Seckana 5-10 sekundi
Suvi hleb 1 kos Narezan na Snite 10 sekundi

Koriséenje metlice
Pre no $to prikljucite metlicu na glavnu jedinicu
proverite, dali je aparat priklju¢en na elektri¢nu

mrezu.

o Umetnite metlicu (11) u jedinicu za meSanje i
okrenite je u smeru kazaljki na Casovniku do kraja.
o Prikljucite utikac u dozu.

o Stavite namirnice u posudu.

o Uvatite aparat i posudu, te pritisnite tipku za
ukljuéenje (2). MozZete da koristite dugme za
regulisanje brzine (4), ili dugme za brzo delovanje.

e Za meSanije koristite €asu ili neku drugu prikladnu

posudu.

PAZNJA: Aparat neka ne deluje neprekidno
vise od 10 sekundi. Nikad ne upuéujte prazan

aparat.
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Cisc¢enje

Upozorenje ! Aparat ne uranjajte u vodu, niti ne

smete da ga perete u masini za pranje sudova.

e |zvucite utika€ iz utiCnice.

o Aparat obriSite vlaznom, a zatim i suvom krpom.

e Posudu za meSanje smete da perete u masini za
sudove.

o Nastavak za meSanje operite u masini za sudove fili
pomocu Cetke pod tekuéom vodom.

o Nastavak ostavite u vertikalnom poloZaju (s nozem
miksera okrenutim nagore), da iz njega iscuri sva
voda i da se osusi.

Napomena: prilikom obrade npr. crvenog kupusa,

plasti¢ni ¢e delovi verojatno poprimiti crvenkastu

boju. Ovo mozete odstraniti s nekoliko kapljica
jestivog zejtina.

Ciséenje univerzalne seckalice

Nastavak univerzalne seckalice ne uranjajte u

vodu, i ne perite ga u masini za pranje sudova.

¢ Izvucite utika¢ iz utinice.

o Skinite aparat s nastavka.

o Okrenite nastavak u suprotnom smeru kazaljki na
Casovniku i skinite seckalicu.

o Noz uhvatite za plasti¢ni nosac i skinite ga.

o Univerzalnu seckalicu i nozZ mozete da perete u
masini za pranje sudova.

Nastavak obriSite samo vlaznom krpom.

Zascita okoline

Simbol na proizvodu ili na njegovoj E
ambalazi ozna€ava, da se sa tim

proizvodom ne sme postupati kao sa —
otpadom iz domacinstva. Umesto toga, proizvod
treba predati odgovaraju¢im sabirnim centrima za
reciklazu elektronskih | elektri¢nih aparata.
Ispravnim odvozZenjem ovog proizvoda sprecic¢ete
potencijalne negativne posledice na Zivotnu
sredine | zdravlje ljudi, koji bi inate mogli biti
ugrozeni neodgovarajuc¢im rukovanjem otpadom
ovog proizvoda. Za dobijanje detaljnih informacija
o tretmanu, odbacivanju | ponovnom koriSéenju
ovog proizvoda, stupite u kontakt sa prikladnim
lokalnim ustanovama, sluzbom za sakupljanje
kucnog otpada ili sa prodavnicom u kojoj ste kupili
ovaj proizvod.

Garancijai servis

Za informacije ili u slu¢aju problema obratite se
Centru Gorenja za pomo¢ korisnicima u vasoj
drzavi (telefonski broj naéi éete u medunarodnom
garantnom listu). Ako u va$oj drzavi nema takvog
centra, obratite se lokalnom prodavcu Gorenja, ili
odelu Gorenja za male ku¢anske aparate.

Nije za komercialnu upotrebul!

GORENJE VAM ZELI MNOGO
ZADOVOLJSTVA U KORISCENJU
VASEG STAPNOG MIKSERA!

Pridrzavamo pravo do promena!
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INSTRUCTION MANUAL

EN

1 — Motor Body Unit

2 — Soft Touch On / Off Button
3 — Soft Touch Turbo button

4 — Speed Control Knob

5 — StainlessSteel Blending Attachment

6 — Chopping Body Unit
7 — Chopping Blade
8 — Chopping Bowl
9 — Bowl Rubber Ring
10 — Beater Body
11 — Whisk
12 — Beaker
13 — Wall Mounting

Power: 700 W max
Voltage: 230V
Frequency: 50 Hz
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How to use

This hand blender is a household appliance and is
not intended for commercial use. Use it for
processing of food in the usual quantities for
domestic use.

Store these instructions in a safe place and pass
them on in case the appliance changes hands.
Before first use, wipe of the handle of the blender
with a damp cloth.

Important safeguards

When using electrical appliances, in order to
reduce the risk of fire, electric shock, and/or injury
to persons, basic safety precautions should
always be followed, including the following:

Read all instructions carefully, even if you are
familiar with the appliance.

To protect against the risk of electric shock DO
NOT IMMERSE the appliance, Cordset or Plug in
water or other liquid.

To clean, wipe exterior with a damp cloth.

Never leave an appliance unattended when in use.



Switch off and remove the plug from the power
outlet when not in use, before assembling or
disassembling parts and before cleaning.To
unplug, grasp plug and pull from power
outlet.Never pull cord.

Do not operate any appliance with a damaged
cord or plug, or after the appliance malfunctions or
is dropped or damaged in any manner.Return the
complete appliance to your nearest authorised
service facility for examination, electrical repair,
mechanical repair or adjustment.

The use of attachments or accessories not
recommended or sold by this appliance
manufacturer may result in fire, electric shock or
personal injury.

Do not overfull.

Do not let cord hang over edge of a table, counter,
or touch hot surface.

Avoid touching hot surfaces, use handles and
knobs.

Do not operate or place any part of this appliance
on or near any hot surface ( such as a gas or
electric burner, or in a heated oven ).

Do not abuse the cord.Never carry the appliance
by the cord or yank it to disconnect it from the
outlet; instead, grasp the plug and pull to
disconnect.

When using the extension cord with your appliance
make sure the extension cord is correctly wired
and rated for its use.

This product is intended for household use
only.

Do not attempt to repair the appliance yourself;
instead, take it your nearest Service Centre or
Authorised Service Agent for repair.

This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

Handle carefully the sharp blades especially
during removing and emptying the container
and during cleaning.

Noise level: Lc < 72 dB(A)

This appliance is marked according to the
European directive 2002/96/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment
(WEEE). This guideline is the frame of a
European-wide validity of return and
recycling on Waste Electrical and
Electronic Equipment.
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Handling the appliance

The appliance is used for mixing mayonnaise,

gravy, shakes, baby food, and for chopping

onions, ice, cooked fruit and vegetables.

Caution! Hand blender is not suitable for the

preparation of mashed potatoes.

¢ Unwind the power lead to the end.

¢ Attach the blending device to the appliance (5).

¢ Plug the power lead to the mains socket.

¢ Insert food into the beaker or any other suitable
bowl.

¢ Grip both the blender and the bowl. To prevent
splashing first dip the blender blade into the food
and then press the ON button (2 or 3).

Caution! When finished first switch the blender off

and then lift it from the bowl.




Universal chopper

It is used for chopping herbs, onions, fruit,
vegetables, ice, hard cheese and meat.
Caution! Before chopping meat remove tendon,
gristle and bone tissue. Universal chopper is not

suitable for chopping coffee beans or horse radish.

o Place the appliance (6) on flat, solid worktop and

e Connect the appliance to the extension and keep it

firmly pressed down during operation.

o Plug the power lead into the mains socket.
« Hold the appliance and the chopper and push the

start button (2). Use speed control knob to select a
speed or press the turbo button.

press it downwards.
o Insert the blade (7).
o Put food in the beaker (8).

* Place the extension over the chopper and turn itin
the clockwise direction till it engages.

FOOD AMOUNT PREPARATION METHOD APPR.TIME
Dry Apricots 200 g pieces 10 secs
Butter and 3000 butter butter taken from the freezer 5 secs
honey 9 (should be kept in the freezer min.4 hrs.
and cut in pieces of size approx.10-15mm x 35-
mixture 4009 honey | 40mm honey taken from the refrigerator (should 5 secs
be kept min.1 day)
Almonds 150 g whole 10 secs
Hardboiled eggs | 2 eggs cut up 3-5 secs
Onion 100 g quartered 3-6 secs
Parsley bunch stalk-free 3-5 secs
Carrots 150 g chopped 5-10 secs
Dry bread 1 piece chopped 10 secs
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Using the beater

Before connecting the beater onto the motor unit
make sure the blender is disconnected from the
electrical outlet. Insert the whisk (11) by grasping
into the beater body (10). Screw the beating
attachment to the main unit by turning counter
clockwise. Insert the plug into a standart electrical
outlet. Place the ingredients to be mixed in the
bowl. Press the on/off button. Use the speed
control knob to select a speed or press the turbo
button.

You cam use the beaker (12) or another container
for beating.
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Cleaning and Maintenance

Caution! Do not immerse the appliance in water

and do not wash it in the dishwasher.

¢ Unplug the power lead from the mains socket.

¢ Wipe the appliance first with damp and then with
dry cloth.

e The beaker may be washed in the dishwasher.

¢ Wash the blending device in the dishwasher or
manually with a brush under running water.

o After washing leave it standing upright (with the
blade up) to drip and to dry.

Remark: During the processing of vegetables with

aggressive coloring, e.g. red cabbage, plastic

parts may be subject to discoloration. This may be

removed by rubbing such surfaces with a few

drops of cooking oil.

Cleaning of the universal chopper

Do not immerse the chopper accessory in water and

do not wash it in the dishwasher.

¢ Unplug the power lead from the mains socket.

¢ Release the appliance from the accessory.

e Turn the cover in the anti-clockwise direction and
remove it.

¢ Hold the blade by the plastic extension and remove
it.

The chopper and the blade may be washed in the

dishwasher, while the cover extension may only

be wiped with damp cloth.

Environment

Do not throw away the appliance with the normal
household waste at the end of its life, but hand it in
at an official collection point for recycling. By doing
this, you help to preserve the environment.

Guarantee & service

If you need information or if you have a problem,
please contact the Gorenje Customer Care Centre
in your country (you find its phone number in the
worldwide guarantee leaflet). If there is no
Customer Care Centre in your country, go to your
local Gorenje dealer or contact the Service
department of Gorenje domestic appliances.

For personal use only!

GORENJE
WISHES YOU A LOT OF PLEASURE
WHILE USING YOUR APPLIANCE

We reserve the right to any
modifications!



MANUAL DE INSTRUCTIUNI NO

13

1 — Corp Unitate Motor
2 — Buton Pornit/Oprit Atingere Delicata
3 — Buton Turbo Pornit/Oprit
4 — Buton Control Viteza
5 — Dispozitiv de Amestecare din Otel Inoxidabil
6 — Corp Unitate Marintire
7 — Lama Maruntire
8 — Recipient Maruntire
9 — Inel Cauciuc al Recipientului
10 — Corp Paleta
11 —Tel
12 — Cupa
13 — Suport Montare

Electricitate: 700 W max
Tensiune: 230V
Frecventa: 50 Hz
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MOD DE UTILIZARE

Acest blender manual este un dispozitiv casnic gi
nu este destinat pentru utilizarea comerciala.
Utilizati-| pentru prelucrarea alimentelor in cantitati
normale pentru consum casnic.

Pastrati aceste instructiuni intr-un loc sigur si
oferiti-le mai departe in cazul in care dispozitivul
este folosit de o alti persoana. Inainte de prima
utilizare, stergeti manerul blender-ului cu un
material umed.

PRECAUTII IMPORTANTE

Atunci cand utilizati dispozitivele electrice, pentru

a reduce riscul de incendiu, electrocutare si/sau

prejudiciu altor persoane, precautii de siguranta ar

trebui sa fie luate in considerare, inclusiv

urmatoarele:

« Cititi cu atentie toate instructiunile, chiar daca
sunteti familiarizat cu dispozitivul.

¢ Pentru a il proteja impotriva riscului de
electrocutare NU CUFUNDATI dispozitivul, cablul
de alimentare sau stecarul in apa sau orice alt
lichid.

o Pentru a il curata, stergeti exteriorul cu un material
umed.



Opriti si scoateti stecarul din priza de alimentare
atunci cand nu este in functionare, inaintea de a
asambla sau demonta piesele si inainte de a le
curata. Pentru a scoate stecarul, tineti de stecar si
trageti-l din priza de alimentare. Niciodata nu
trageti de cablul de alimentare.

Nu utilizatj niciun dispozitiv cu un cablu de
alimentare sau stecar deteriorat sau dupa ce
dispozitivul prezinta defectiuni sau este scapat sau
deteriorat in orice mod. Returnatj dispozitivul
complet catre serviciul autorizat cel mai apropiat cu
scopul de a fi examinat, reparare electrica,
reparare mecanica sau ajustari.

Utilizarea dispozitivelor sau accesoriilor care nu
sunt recomandate sau vandute de catre acest
producator al dispozitivului pot produce incendiu,
electrocutare sau prejudiciu personal.

Nu 7l umpleti excesiv.

Nu permiteti sa atérne cablul pe marginea mesei,
tejghea sau sa atinga suprafete calde.

Evitati sa atingeti suprafetele calde, utilizati manere
si capace.

Nu utilizatj sau plasati nicio piesa a acestui
dispozitiv pe sau in apropierea suprafetelor calde
(cum ar fi arzatoarele de gaz sau cele electrice sau
ntr-un cuptor incalzit).

Nu faceti abuz de cablul de alimentare. Niciodata
nu transportati dispozitivul de prin cablul de
alimentare sau incercati sa deconectatj prin
smulgerea cablului de alimentare din priza, in loc
sa tineti de stecar si sa trageti pentru a deconecta
dispozitivul.

Atunci cand utilizatj cablul de prelungire pentru
dispozitivul dumneavoastra asigurati-va ca acest
cablu de extensie este in mod corect conectat si
fixat pentru utilizarea acestuia.

Acest produs este destinat doar pentru
utilizarea casnica.

Nu Tncercati sa reparati dumneavoastra
dispozitivul, ducetj-l la cel mai apropiat Centru sau
Agent Autorizat al Serviciului pentru reparatii.
Acest aparat nu trebuie utilizat de catre persoane
(inclusiv copii) care au capacitati fizice, mentale
sau senzoriale reduse sau sunt lipsite de
experienta si cunostinte, cu exceptia cazului in
care sunt supravegheati sau instruitj cu privire la
utilizarea aparatului de catre o persoana
responsabila pentru siguranta lor. Copiii trebuie
supravegheati pentru a nu se juca cu aparatul.
Manevrati cu grija lamele ascutite in special in
timpul inlaturarii sau golirii recipientului sau in
timpul curatarii.

Nivel de zgomot: Lc <72 dB [A]
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MANEVRAREA DISPOZITIVULUI

Dispozitivul este utilizat pentru mixarea maionezei,
sosului de friptura, amestecurilor, alimentelor
pentru copii sau pentru maruntirea cepei, ghetii,
fructelor si legumelor gatite.

Precautii! Blender-ul manual nu este potrivit
pentru prelucrarea cartofilor piure.

¢ Desfacetj alimentarea cu energie electrica pana la
capat.

Atasati unitatea de amestecat la dispozitiv (5).
Introduceti alimentarea cu energie electrica la priza
de alimentare.

Introduceti méancarea in cupa sau orice alt bol
corespunzator.

Apucati atat blender-ul cét si bolul. Pentru a
preveni stropirea intai bagati lama blender-ului in
aliment si apoi apasati butonul PORNIT (2 sau 3).
Precautie! Atunci cand ati terminat, intai opriti
blender-ul si apoi ridicati-l din bol.

Tocator universal

Este utilizat pentru tocarea plantelor, cepei,

fructelor, legumelor, ghetii, branzei tari si carnii.

Precautie! Inainte de a marunti carnea, inlturati

tendoanele, zgarciurile si oasele. Tocatorul

universal nu este destinat tocarii boabelor de

cafea sau a hreanului.

o Pozitionatj dispozitivul (6) pe o masa de lucru plata
si solida, apasati-l in jos.

e Introduceti lama (7).

¢ Puneti alimentele in cupa (8).

¢ Plasatj extensia pe tocator si rotiti-o in directia
acelor de ceasornic pana cand se potriveste.

e Conectati dispozitivul la extensie si mentinetj-I ferm
apasat spre partea de jos in timpul functionarii.

¢ Introducetj alimentarea la energia electrica in priza.

¢ Mentineti dispozitivul si tocatorul si apasati butonul
pentru pornit (2). Utilizati butonul de control al
vitezei pentru a selecta sau sa apasati butonul
turbo.



ALIMENTE CANTITATE METODA DE PREGATIRE TIMP ESTIMAT
Caise uscate 2009 bucatj 10 sec
Unt Untul luat din frigider (ar trebui sa fie pastrat
L 300 g unt in frigider min. 4 ore 5 sec
si miere
amestec 400 g miere Si taiat in bucati de aproximativ. 10-15 mm x
35-40 mm
Mierea luata din frigider (trebuie sa fie
pastrata min. 1 zi)
Migdale 150 g intregi 10 sec
Oua fierte tari 2 oua taiate 3-5 sec
Ceapa 100 g sectionate 3-6 sec
Patrunjel legatura Fara tulpini 3-5sec
Morcovi 150 g maruntite 5-10 sec
Paine uscata 1 bucata maruntite 10 sec

Utilizarea paletei

Tnainte de a conecta paleta la unitatea motorului
asigurati-va ca blender-ul este deconectat de la

priza electrica. Introduceti telul (11) prin

introducerea in corpul paletei (10). insurubati
dispozitivul de amestecare la unitatea principala
prin rotirea in sensul opus acelor ceasornicului.

Introduceti stecarul intr-o priza de alimentare
standard. Puneti ingredientele pentru a fi mixate in
bol. Apasati butonul pornit/oprit. Folositi butonul de
control al vitezei pentru a selecta o viteza sau
apasati butonul turbo..

Puteti folosi cupa (12) sau alt recipient pentru

amestecare.
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CURATAREA SI INTRETINEREA

Precautie! Nu cufundati dispozitivul in apa si nu il

spalati in masina de spalat vase.

o Scoatetj alimentarea la energia electrica din priza.

o Stergeti dispozitivul intéi cu un material umed si
apoi cu un material uscat.

o Cupa poate fi spalata in masina de spalat vase.

o Spalati dispozitivul de amestecare in masina de
spalat vase sau manual cu o perie sub jet de apa.

o Dupa spalare lasatj-l sa stea in picioare (cu lama in
sus) pentru a se scurge $i a se usca.

Nota: In timpul prelucrarii legumelor cu o agresiva

colorare, ca de exemplu varza rosie, piesele din

plastic pot fi decolorate. Acest lucru poate fi

inlaturat prin frecarea unor asemenea suprafete

cu cateva picaturi de ulei de gatit.

Curatarea tocatorului universal

Nu cufundati accesoriile tocatorului in apa si nu le

spalati Tn masina de spalat vase.

o Scoatetj alimentarea la energia electrica din priza.

o Eliberatj dispozitivul de accesoriile sale.

o Rotiti carcasa in sensul opus acelor de ceasomic si
nlaturatj-o.

* Tineti lama de extensia de plastic si inlaturatj-o.

Tocatorul si lama pot fi spalate in magina de

spalat vase, in timp ce extensia carcasei poate fi

doar stearsa cu un material umed.

Mediul inconjurator

Nu aruncati aparatul impreuna cu deseurile
casnice atunci cand nu mai este utilizabil, ci
fnmanati-l la un punct oficial de colectare pentru
reciclare. Astfel ajutati la conservarea mediului.

Garantie & service

Daca aveti nevoie de informatii sau aveti o
problema, contactati Centrul Relatii Clienti Gorenje
din tara dumneavoastra (veti gasi numarul de
telefon in brosura de garantie tradusa in mai multe
limbi). Daca nu exista niciun Centru de Relatji
Clienti in tara dumneavoastra, mergeti la dealer-ul
local Gorenje sau contactati Departamentul de
Service al Aparatelor Domestice Gorenje.

Numai pentru uz personal!
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5 GORENJE
VA DORESTE O UTILIZARE
PLACUTA A DISPOZITIVULUI

Ne rezervam dreptul la orice
modificare ulterioara!



NAVOD K OBSLUZE CS

1 — Motorovy blok

2 — Tla¢itko vypnout/zapnout s povrchem soft-

touch
3 — Tlacitko turbo s povrchem soft-touch
4 — Spinac¢ pro volbu rychlosti
5 — Michaci nastavec z nerez oceli
6 — Krajeci motorovy blok
7 — Krajeci bfit
8 — Krajeci miska
9 — Protiskluzova podlozka pod misku
10 — Slehaci t&leso
11 — Slehaci metligka
12 — Poharek
13 — Upevnéni na zed

Vykon: max. 700 W
Napéti: 230V
Frekvence: 50 Hz

Hladina akustického vykonu vyzafovana
spotfebi¢em:.........cccocceeneennee. 72 dB (A)
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Pouziti

Tento ruéni mixér je domaci spotrebi€ a neni
ur¢en pro komeréni pouziti. Pouzivejte jej ke
zpracovani potravin v mnozstvi, které je bézné v
domacim prostiedi.

Uschovejte tento navod na bezpecné misto a
pfiloZte jej k mixéru v pfipadé zmény jeho majitele.
Pfed prvnim pouzitim otfete rukojet’ mixéru
navihéenou utérkou.

Dulezita bezpe¢nostni upozornéni

Pfi pouzivani elektrickych pfistroju je nutno vzdy
dodrzovat zakladni bezpec€nostni opatfeni véetné
nize uvedenych pokynu, aby nedoslo ke vzniku
pozaru, k urazu elektrickym proudem nebo Urazu
osob.

o | kdyz jste s pristrojem dobie obeznameni,
prectéte si pozorné vSechny pokyny.

o NEVKLADEJTE piistroj, kabelaZ ani zastréku do
vody nebo do jiné kapaliny, vystavujete se riziku
zasazeni elektrickym proudem.

o Povrch pristroje o€istéte pouze navih&enou
utérkou.



Pristroj vzdy vypnéte a kabel vypojte ze sitové
zasuvky, jestlize jej nepouzivate a rovnéz pred
sestavenim nebo demontazi jeho soucasti a pred
¢isténim. Chcete-li pFistroj odpojit ze sité, uchopte
zastréku a vytahnéte ji ze sitové zasuvky. Nikdy
netahejte za kabel.

Nezapinejte zadny pfistroj, ktery méa poskozeny
kabel nebo zastrcku, nezapinejte ho po
poruchovém provozu, pokud upadl na zem, nebo
jestlize je jinak poSkozeny. Vratte kompletni pfistroj
do nejblizSiho autorizovaného servisu k
pfezkousSeni, opravé elektrického zafizeni, k
mechanické opravé nebo k sefizeni.

Pouziti nastavcl nebo prisluSenstvi”, které vyrobce
tohoto pfistroje nedoporuéuje nebo nedodava,
mUze vést ke vzniku pozaru, zasazeni elektrickym
proudem nebo k Urazu osob.

Pristroj nepreplfiujte.

* Nenechavejte kabel viset pres okraj stolu, desky

nebo v misté, kde by se dotykal horkého povrchu.
Budte opatrni, abyste se nedotkli horkych povrcha,
pouZivejte rukojeti a spinace.

Nepouzivejte ani nepokladejte jakoukoliv soucast
pfistroje na jakykoliv horky povrch ani pobliz
takového povrchu (napf. plynovy nebo elektricky
sporak, rozpalena trouba).

Nepouzivejte kabel nespravnym zptsobem. Nikdy
neprenasejte pristroj uchopenim za kabel,
neskubejte za kabel pfi vytahovani ze sité, ale
uchopte zastréku a vytahnéte ji ze zasuvky.
Pouzivate-li k pfistroji prodluzovaci kabel, ovérte,
zda je prodluZovaci kabel spravné propojeny a zda
ma spravné parametry pro toto pouziti.

Tento vyrobek je uréen pouze pro domaci
pouziti.

Pfistroj neopravujte sami, je nutné jej pfedat k
servisnimu pracovnikovi.

Osoby (v€etné déti) s omezenymi fyzickymi a
dusevnimi schopnostmi nebo nedostatkem
zkuSenosti a znalosti by nemély s pfistrojem
manipulovat, pokud nebyly o pouzivani pfistroje
pfedem instruovany nebo nejsou pod dohledem
osoby zodpovédné za jejich bezpe¢nost.
Dohlédnéte na to, aby si s pfistrojem nehraly déti.
S ostrymi brity zachazejte opatrné, zejména pri
vyjimani a vyprazdiovani nadoby a béhem
cisténi.

Tento pfristroj vyhovuje evropské smérnici
2002/96/ES o odpadech z elektrickych a
elektronickych zarizeni (WEEE). Tato
smérnice je ramcem s celoevropskou
platnosti pro sbér a recyklaci odpadti z
elektrickych a elektronickych zafrizeni.
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Obsluha pristroje

Pristroj se pouziva k mixovani majonéz, omacek,

koktejld, détskych pokrmu a k sekani cibule, ledu,

vafeného ovoce a zeleniny.

Pozor! Ruéni mixér neni vhodny pro pfipravu

bramborové kase.

o Odvirite sitovy kabel az k jeho konci.

¢ Pripojte mixovaci nastavec k pfistroji (5).

e Zapojte sitovy kabel do zasuvky.

¢ Do poharku nebo do jiné vhodné nadoby viozte
potraviny.

¢ Uchopte mixér i misku. Aby nedoslo k vystfiknuti,
ponoite nejprve biit mixéru do potraviny a poté
stisknéte tlacitko ON (zapnout) (2 nebo 3).

Pozor! Po ukonéeni mixovani nejprve vypnéte

mixér a poté jej vytdhnéte z misky.

(N
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Univerzalni kraje¢

Pristroj se pouziva k sekani bylinek, cibule, ovoce,

zeleniny, ledu, tvrdého syra a masa.

Pozor! Pfed sekanim masa odstrarite Slachy,

chrupavky a kosti. Univerzalni kraje¢ neni vhodny

k mleti kdvovych zrn nebo kfenu.

¢ Polozte pfistroj (6) na rovnou, pevnou pracovni
desku a stisknéte jej smérem dol.

o Nasadte bfit (7).

¢ Vlozte potraviny do poharku (8).

¢ Nasadte nastavec na kraje¢ a otocte jej po sméru
hodinovych ruci¢ek, dokud nezapadne na misto.

e Zapojte pfistroj k nastavci a drzte jej béhem
provozu pevné stisknuty smérem dold.

e Zapojte sitovy kabel do zasuvky.

o Drzte pfistroj a kraje¢ a stisknéte spinac (2).
Pouzijte bud tlaitko pro vybér rychlosti, nebo
stisknéte tlacitko turbo.



POTRAVINA | MNOZSTVi |ZPUSOB PRIPRAVY PRIBLIZNA DOBA
Susené -
meruriky 200 ¢ kousky 10 vtefin
. . maslo z mraznicky ”
Masloamed | 300 gmasla | .\« by byt v mrazniéce miniméing 4 hodiny) 5 vtefin
a pokrajeno na kousky velikosti cca 10-15 mm x
smés 400 g medu | 3540 mm, med vytazeny z ledni¢ky (mél by byt 5 vtefin
minimalné 1 den v ledni¢ce)
Mandle 150g celé 10 vtefin
Vejce na tvrdo 2 vejce pokrajené 3-5 vtefin
Cibule 100 g rozétvrcena 3-6 vtefin
Petrzel svazek bez stvolu 3-5 vtefin
Mrkev 150 g pokrajena 5-10 vtefin
Suchy chléb 1ks pokrajeny 10 vtefin

Pouziti Slehace
Pfed pfipojenim Slehace k motorovému bloku
ovéfte, zda je mixér vypojen ze sité. Nasadte
Slehaci metlicku (11) tak, Ze ji uchopite za nasadu
$lehage (10). Slehaci nastavec nasroubuijte k
télesu mixéru otacenim po sméru hodinovych
ruciCek. Zapojte zastrcku do standardni elektrické

zasuvky. Do misky vlozte potraviny, které
potfebujete rozmixovat. Stisknéte spina¢
zapnout/vypnout. Pouzijte bud' tlacitko pro vybér
rychlosti, nebo stisknéte tlacitko turbo.

Ke $lehani muzete pouzit poharek (12) nebo jinou

nadobu.
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Cisténi a udrzba

Pozor! Nevkladejte pfistroj do vody a nemyjte jej v

mycce.

* Vypojte sitovy kabel ze sitové zasuvky.

o Otfete pristroj nejprve vihkou a poté suchou
utérkou.

o Viko Ize umyvat v my&ce na nadobi.

o Mixovaci nastavec lze myt v my&ce nebo ruéné
kartackem pod tekouci vodou.

o Po umyti jej postavte do vzpfimené polohy (bfitem
nahoru), aby okapal a oschnul.

Poznamka: PFi zpracovani zeleniny s agresivnimi

barvivy, jako je napf. ¢ervené zeli, muze dojit k

zabarveni plastovych ¢asti pfistroje. To Ize

odstranit otfenim téchto povrchd nékolika kapkami

stolniho oleje.

Cisténi univerzalniho krajece

Nevkladejte pfisluSenstvi krajece do vody a nemyjte je

v mycce.

* Vypojte sitovy kabel ze sitové zasuvky.

o Odpoijte pfistroj od pfislusenstvi.

o Otocte kryt proti sméru hodinovych rucicek a
sejméte jej.

o DrZzte brit za plastovy nastavec a vyjméte jej.

Kraje€ a bfit Ize myt v mycce, ale kryt nastavce se

ma pouze oftfit vihkou utérkou.

Zivotni prostiedi

Az pfistroj doslouzi, nevyhazujte jej do bézného
komunalniho odpadu, ale odevzdejte jej do
sbérny uréené pro recyklaci. Pomuzete tim chranit
zivotni prostredi

Zaruka a servis

Pokud byste méli jakykoliv problém nebo byste
potfebovali néjakou informaci, kontaktujte
Stfedisko péce o zakazniky spole¢nosti Gorenje
ve své zemi (telefonni €islo stfediska najdete v
letacku s celosvétovou zarukou).

Pokud se ve va$i zemi Stfedisko péce o zakazniky
nenachazi, muzete kontaktovat mistniho
dodavatele vyrobkt Gorenje nebo oddéleni
Service Department of Gorenje Domestic
Appliances.

Jen pro osobni uziti!

] } GORENJE
VAM PREJE PRI POUZITi TOHOTO
PRISTROJE MNOHO RADOSTI

Vyhrazujeme si pravo na jakékoliv
upravy!
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NAVOD NA OBSLUHU SK

1 - Telo motora
2 — Jemné tlacidlo zapnutia / vypnutia
3 —Jemné tlacidlo Turbo
4 — Ovladag rychlosti
5 — Mixovaci nastavec z nerezu
6 — Nastavec na sekanie
7 — Cepel nastavca na sekanie
8 — Miska
9 — Gumovy kruzok misky

10 — Telo $lahaca

11 — Sraha¢

12 — Poharik

13 — Ukotvenie na stenu

Vykon: 700 W max.
Napatie: 230V
Frekvencia: 50 Hz
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AKO POUZIVAT

Tento ruény mixér je domaci spotrebi¢ a nie je
uréeny pre komercné vyuzitie. Pouzivajte ho na
pripravu jedla v beZznych mnoZzstvach pre domace
pouzitie.

Uschovajte si tento navod na obsluhu na
bezpe&nom mieste a prilozte ho, v pripade ze
spotrebi¢ predavate. Pred prvym pouzitim utrite
rukovat mixéra vihkou tkaninou.

Dolezité bezpecnostné predpisy

Aby ste s pri pouziti elektrickych spotrebiov vyhli
riziku poziaru, elektrického uderu, a / alebo
zraneniu oséb, vzdy dodrzujte zakladné
bezpecnostné predpisy, vratane nasledujucich:

¢ Pozorne si precitajte vSetky pokyny, aj ked’
spotrebi¢ poznate.

» Na ochranu proti riziku elektrického uderu
NEPONARAJTE spotrebi¢, kabel, alebo zastrcku
do vody, alebo inych tekutin.

e ZovnajSok vycistite a utrite vihkou tkaninou.



Vypnite a vyberte zastréku zo zasvuky, ked
spotrebi¢ nepouzivate, pred montazou a
rozoberanim Casti a pred Cistenim. Na odpojenie,
uchopte zastrcku a vytiahnite zo zasuvky v stene.
Nikdy netahajte za kabel.

Ziadny spotrebi¢ neprevadzkuijte s poskodenym
kablom, alebo zastrékou, alebo ked' spotrebic
zaznamena poruchu, spadne, alebo je poSkodeny.
servisu na preskusanie, opravu elektroniky,
mechanicku opravu, alebo nastavenie.

Pouzitie nastavcov a prislusenstva neprilozeného,
k spotrebicu vyrobcom méze spdsobit poziar,
elektricky uder, alebo zranenie osoby.
Neprepifiajte spotrebié.

Nenechavajte visiet' kabel cez roh stola, pult, alebo
dotykat sa hordceho povrchu.

Vyhnite sa styku s hortcimi povrchmi, pouzite
rukovat' a ovladace.

Neprevadzkuijte, alebo neumiestriujte sucasti
spotrebic¢a na horuci povrch, alebo v jeho blizkosti
(ako su plynovy, alebo elektricky sporak, alebo do
vyhriata rara).

Nezneuzivajte kabel. Nikdy nenoste tento
spotrebi¢ kablom, alebo netrhajte za kabel, aby ste
odpajili zo zasuvky, ale uchopte zastrcku a
spotrebi¢ odpojte.

Ak pouzivate predizovaci kabel so spotrebi¢om,
uistite sa, ¢i je prediZzovaci kabel spravne
pospajany a ureny pre toto pouZzitie.

Tento vyrobok je uréeny len pre domace
pouzitie.

Nepokusajte sa sami opravovat spotrebic, ale
alebo k autorizovanému servistnému technikovi na
opravu.

Zariadenie nepouzivajte, ak su zastrcka, sietovy
kabel alebo iné stciastky poskodené. Toto
zariadenie nesmu pouzivat osoby (vratane deti),
ktoré maju obmedzené telesné, zmyslové alebo
mentalne schopnosti alebo ktoré nemaju dostatok
skusenosti a znalosti, pokial nie su pod
dozoromalebo im nebolo vysvetlené pouzivanie
tohto zariadenia osobou zodpovednou za ich
bezpec&nost. Deti musia byt pod dozorom, aby sa
nehrali so zariadenim.

Opatrne narabajte s ostrymi ¢epelami, najma
pri odoberani a vyprazdiiovani nadoby a pocas
Cistenia.

Deklarovana hodnota emisie hluku je < 72 dB(A)

Tento spotrebic je oznaceny v sulade s
Eurépskou smernicou 2002/96/EC o
elektrickych a elektronickych zariadeniach
(WEEE). Tato smernica stanovi eurépsky
ramec pre spatny odber a recyklovanie
pouzitych spotrebicov.
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OBSLUHA SPOTREBICA

Spotrebi€ sa pouziva na mixovanie majonézy,

omacky, koktejly, detského jedla a na sekanie

cibule, ladu, vareného ovocia a zeleniny.

Upozornenie! Ruény mixér nie je vhodny na

pripravu mletych zemiakov.

¢ Rozvirite sietovy kabel do konca.

¢ Pripojte mixovacie zariadenie k spotrebicu (5).

e Zasunte sietovy kabel do zasuvky.

¢ Vlozte jedlo do poharika, alebo do inej vhodnej
nadoby.

¢ Uchopte mixér a nadobu. Aby ste sa vyhli
stirekaniu, najskér ponorte ¢epel mixéra do jedla a
potom stlacte tlacidlo ON (2 or 3).

Upozornenie! Ked skon€ite, najskor vypnite mixér

a potom ho vyberte z nadoby.

(N
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Univerzalny sekaé

Pouziva sa na sekanie bylin, cibule, ovocia,

zeleniny, ladu, tvrdého syra a mésa.

Upozornenie! Pred sekanim masa odstrarite

Slachu, chrupavku a kostné tkanivo. Univerzalny

sekac nie je vhodné na mletie kavovych zfn, alebo

redkovky.

e Polozte spotrebi€ (6) na plochu, pevnu pracovnu
plochu a tlacte ho smerom dole.

e Zalozte Cepel (7).

¢ Vlozte jedlo do poharika (8).

o ZaloZte nastevec cez sekac a otocte ho v smere
hodinovych ruciciek, kym nezapadne.

¢ Pripojte spotrebi€ k nastavcu a drzte ho pevne dole
pocas prevadzky.

e Zasunte sietovy kabel do zasuvky.

o Drzte spotrebi€ a sekac a stlacte tlacidlo Start (2).
Pomocou ovladaca rychlosti zvolte rychlost, alebo
stlacte tlacidlo turbo.
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JEDLO MNOZSTVO SPOSOB PRIPRAVY DOBA
SuSené marhule 200 g usky 10s
maslo vybraté z mraznicky (malo by byt v mraznicke
Maslo a med 300g masla min. 4 hodiny) 5s
Zmes 400g medu a pokrajajte na kusky velkosti 10-15 mm x 35-40 mm
med vybryty z chladni€ky (mal by byt min. 1 den)
Mandle 150 g Celé 10s
Vajcia ha tvrdo 2 vajcia rozkrajat’ 3-5s
Cibula 100 g rozstvrtena 36s
Petrzlen zvazok bez stebla 35s
Mrkvy 150 g nasekané 5-10s
Suchy chlieb 1 kus nasekany 10s
Pouzitie mlyna
Pred pripojenim mlyna na motor sa uistite, Ze je
mixér je odpojeny z elektrickej zasuvky. ZalozZte
ty€ku (11) uchopenim do tela mixéra (10).
Zaskrutkujte nastavec na zakladnu jednotku
oto€enim v smere hodinovych ruciciek. Zasurte
zastrku do Standardnej elektrickej zasuvky.
Vlozte prisady, aby sa v miske zmixovali. Stlacte
tlac¢idlo on/off. Pomocou ovladaéa rychlosti zvolte
rychlost, alebo stlacte tlacidlo turbo.

Mbzete pouzit’ poharik (12), alebo ini nadobu na

mletie.
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Cistenie a udrzba

Upozornenie! Spotrebi¢ neponarajte do vody a

neumyvajte v umyvacke riadu.

o Odpoijte sietovy kabel zo zasuvky.

o Najskér spotrebi¢ utrite vihkou a potom suchou
handrou.

e Poharik sa mdze umyvat v umyvacke riadu.

o Umyte mieSacie zariadenie v umyvacke riadu,
alebo manualne kerkou pod te¢icou vodou.

o Po umyti nechajte spotrebic stat zvislo (s cepelou
hore), aby odkvapkal a uschol.

Poznamka: Pocas spracovania zeleniny s
agresivnym zafarbenim, napr. ¢ervena kapusta,
moézu byt umelohmotné Casti vystavené
odfarbeniu. Toto mdzete odstranit drhnutim takych
povrchov s niekolkymi kvapkami kuchynského
oleja.

Cistenie univerzalneho sekaéa

Neoponarajte prisluSenstvo sekaca do vody a

neumyvajte ho v umyvacke riadu.

o Odpoijte sietovy kabel zo zasuvky.

o Odpojte spotrebi¢ od prisluSenstva.

o Otocte kryt proti smeru hodinovych ruciciek a
odmontuijte ho.

o Drzte Cepel za umelohmotny nastavec a odstrarite
ju.

Sekac a epel sa mézu umyvat v umyvacke riadu,

ale kryt nastavca sa méze len utierat vihkou

handrou.

Zivotné prostredie

Nevyhadzujte spotrebi¢ po ukon&eni Zivotnosti
s beznym domacim odpadom, ale odovzdajte ho
v oficialnej miestnej zberni na recyklaciu. Tymto
konanim pom0zZzete chranit Zivotné prostredie.

Zaruka & servis

Ak potrebujete informécie, alebo ak mate problém,
sa spojte so strediskom pre starostlivost’

0 zakaznikov Gorenje vo vasej krajine (Cislo
telefénu najdete na zarué¢nom liste). Ak sa vo
vasej krajine nenachadza stredisko pre
starostlivost' o zakaznikov, navstivte miestneho
predajcu Gorenje, alebo sa spojte servisné
oddelenie spolo¢nosti Gorenje domace spotrebice.

Len pre pouzitie vdomacnosti!

~ GORENJE
VAM ZELA MNOHO RADOSTI PRI
POUZIVANi VASHO SPOTREBICA

Vyhradzujeme si pravo akychkol'vek
zmien!



HASZNALATI UTASITAS HU
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1 — Motor egység
2 — Soft Touch Be / Ki gomb
3 — Soft Touch Turbo gomb
4 — Sebességszabalyozdé gomb
5 — Rozsdamentes vagokés egyseég
6 — Aprit6 egység
7 — Aprito kés
8 — Aprito tal
9 — Gumigydri
10 — Habverd egység
11 — Habverd
12 — Habverd tal
13 — Régzithetd tarto

Tapforras: 700 W max
Feszlltség: 230V
Frekvencia: 50 Hz
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Hasznalat

Ez a kézi mixer kizarélag haztartasi felhasznalasra
késziilt. Csak a haztartasban hasznalt
mennyiségl étel feldolgozasara hasznalja!

Orizze meg a hasznalati utasitast, tarolja elérheté
helyen, és adja at a készllék kdvetkezd
tulajdonosanak. Elsé hasznalat el6tt nedves
ruhaval torélje at a készuléket.

Fontos biztonsagi eléirasok

Figyelem! Amikor elektromos arammal
mikddtetett késziléket hasznal, minden esetben
tartsa be az alabbi alapvet6 biztonséagi eldirasokat
a tliz- és elektromos aramiitésveszély, valamint a
személyi sérulések elkerllése érdekében:

¢ Minden el6irast alaposan olvasson el, még
akkor is, ha ismeri a késziiléket.

o Az dramiités elkertlése érdekében SOHA NE
MERITSE vizbe vagy més folyadékba a
készlléket, a tapkabelt, vagy a villasdugot.

¢ Enyhén nedves ruhaval tisztitsa a készlléket.



Fokozott koriltekintéssel dolgozzon, ha gyerekek
is tartézkodnak a készlilék kdzelében, soha ne
hagyja felugyelet nélkil a bekapcsolt készléket.
Tisztitas, szétszerelés, vagy dsszeszerelés el6tt
minden esetben kapcsolja ki és aramtalanitsa a
késziiléket. A tapkabelt mindig a villasdugénal
fogva huzza ki a fali aljzatbol.

A készlléket ne miikddtesse sériilt tapkabellel,
vagy villasdugdval, illetve ha a készlléket leejtette,
vagy az hibasan mikodik. Azonnal juttassa el a
késziiléket a legkozelebbi hivatalos
markaszervizbe (mechanikus, elektromos javitas,
bedllitas).

A gyarté csak az altala ajanlott és forgalmazott
kiegésziték hasznalatat javasolja, ellenkez6
esetben fennall a tlizveszély, illetve aramutés
kockazata.

Ne téltse tul.

Ne engedje, hogy a kabel lelégjon az asztal, pult,
vagy egyéb forro fellilet folé.

A forré feliiletek elkeriilése érdekében hasznalja a
fogantyukat és gombokat.

A késziiléket, vagy annak részeit ne helyezze forrd
fellletre vagy annak kozelébe (pl. Gaztiizhely,
elektromos tlizhely, forro sutd).

Ne rongédlja a tapkabelt! A késztiléket soha ne a
tapkabelnél fogva széllitsa, a tapkabelnél fogva ne
rantsa ki a falbol a késziiléket.

Amikor hosszabbitét hasznal a készulékkel,
minden esetben gy6z&djon meg arrdl, hogy a
hosszabbitd vezetékezése megfeleld, illetve
hasznalhato a halézaton.

A késziiléket haztartasi felhasznalasra
tervezték.

Ne kisérelje meg 6nalléan szétszerelni a
késziiléket, keresse fel a legkozelebbi
markaszervizt.

Ha a halézati kabel meghibasodott, a kockazatok
elkertilése érdekében Gorenje szakszervizben,
vagy hivatalos szakszervizben ki kell cserélni. A
készllék mikodtetésében jaratlan személyek,
gyerekek, nem beszamithaté személyek felligyelet
nélkil soha ne hasznaljak a késziiléket.
Vigyazzon, hogy a gyerekek ne jatszanak a
készilékkel. Mikddés kdzben soha ne hagyja a
késziiléket felligyelet nélkuil.

Ovatosan dolgozzon a késziilék éles
egységeivel, kiilonosen, amikor kiliriti vagy
tisztitja a kancso egységet.

Zajkibocsatas: Lc < 72 dB(A)

A berendezés az elektromos és elektronikus
késziilékek hulladékairél (WEEE) sz6lo
2002/96/EK Euroépai Iranyelvnek megfelelo
jelzéssel rendelkezik. Ez az iranyelv
europaszerte az elektromos és elektronikus
késziiléekek hulladékainak visszavaltasara és
ujrahasznositasara vonatkozik
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Hasznalat

A késziilék majonéz, paclevek, turmixok, bébiétel,
keverésére, illetve hagyma, jég, vagy fott
gyumodlcsok apritasara szolgal.

Figyelem! A kézi mixer nem alkalmas

burgonyapiré készitésére.

¢ Teljesen tekerje le a tapkabelt.

o Szerelje fel a keverdfejet a készilékre (5).

o Csatlakoztassa a tapkabelt a fali aljzathoz.

¢ Helyezze a feldolgozni kivant hozzavalokat a
tartalyba vagy talba.

o Fogja meg a kever§ egységet és a tartalyt. Nyomja
a keveréfejet az ételbe, elkerilendd annak
kispriccelését a talbdl, majd nyomja meg a BE
gombot (2 vagy 3).

Figyelem! Amikor készen van el6szér kapcsolja ki

a késziléket, majd emelje ki a keverdfejet a talbol.




Univerzalis aprité

Flszerndvények, hagyma, gyumalcs, zoldség, jég,
keménysajt és hus apritasara szolgal.

Figyelem! Hus apritasa el6tt tavolitsa el az inakat,
porcokat és csontszdvetet. Az univerzalis
apritofejjel nem lehet kavébabot, vagy retket

6rolni.

o Helyezze a készlléket egyenletes munkafeluletre

és nyomja lefelé. (6).
o Helyezze be a vagokéseket (7).
o Helyezzen ételt a talba (8).

o lllessze a helyére az apritd toldalékot, forgassa el

ki nem old.

apritot.

az 6ramutatd jarasaval megegyezd iranyba, amig

o Csatlakoztassa a késziléket a toldalékhoz,
miikodtetés alatt folyamatosan nyomja lefelé az

o Csatlakoztassa a tapkabelt a fali aljzathoz.

o Fogja meg a készliléket és az apritdt, majd nyomja

meg a START gombot. (2). A sebességszabalyozd
gombbal vélassza ki a megfelel6 sebességet.

-
7/"‘_—\‘
’/“S\‘t@f\\
.f‘ .‘\\
f )
ETEL MENNYISEG | ELKESZITESI MOD IDO (KB.)
Szaritott
sérgabarack 200 g darabos 10 mp
. . . Fagyasztott vaj
Vaj és mez 300g vay (legalabb 4 oran tartsa a mélyhiitében. 5mp
Vagja koérilbelll 10-15mm x 35-40 mm
Keverék 400g méz darabokra a hitébél kivett mézet (legalabb 1 5mp
napig hiitse)
Mandula 150 g egész 10 mp
Kemeénytojas 2 tojas felvagott 3-5mp
Hagyma 100 g negyedelt 3-6 mp
Petrezselyem csokor szarmentes 3-5mp
Sargarépa 150 g darabolt 5-10 mp
Szarazkenyér 1 darab darabolt 10 mp
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Habveré

Miel6tt csatlakoztatja a habverét, ellenérizze, hogy
a készulék tapkabele ki van-e huzva a fali
aljzatbdl. lllessze a habver6 fejet (11) a készulék
testéhez (10). Csavarja be a habver6 fejet az
o6ramutato jarasaval ellentétes iranyban.
Csatlakoztassa a tapkabelt. Helyezze a
hozzavaldkat a talba. Nyomja meg a bekapcsolas
gombot, A sebességszabalyozd gombbal valassza
ki a megfelel§ sebességet. Hasznalja a tartozék
talat (12) vagy mas talat.
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Tisztitas és karbantartas

Figyelem! Ne meritse a készuléket folyadékba,

illetve ne mosogassa mosogatégépben.

o Huzza ki a készlilék tapkabelét a fali aljzatbol.

o Elbszor nedves, majd szaraz ruhaval tordlje at a
késziiléket.

¢ A habveréfej elmoshatd mosogatogépben.

o A kever&fej mosogatogépben elmoshato, illetve
folyévizben kefével tisztitsa meg.

e Mosogatas utan all6 helyzetben szaritsa meg (a
kés nézzen felfelé) és csopogtesse le.

Megjegyzés: Ha olyan zoldségekkel hasznalja a

készuléket, amelyek agressziv szinez6anyagot

tartalmaznak (pl. lilakaposzta) a miianyag

alkatrészek elszinez6dhetnek. Csepegtessen

olajat a fellletre majd dorzsolje be.

Az univerzalis aprito tisztitasa

Ne meritse a készliléket folyadékba, illetve ne

mosogassa mosogatogépben.

o Huzza ki a készllék tapkabelét a fali aljzatbol.

e Huzza ki a tartozékot a készllékbdl.

¢ Forgassa a fedelet az 6ramutaté jarasaval
ellentétes irdnyba majd emelje le.

o Fogja meg a késeket a miianyag résznél és emelje
ki.

Az aprit6 és a kés mosogatdgépben elmoshato, a

fedél azonban nem. Ezt nedves ruhaval tisztitsa.

Koérnyezetvédelem

A feleslegessé valt késziilék szelektiv
hulladékként kezelendd. Kérjik, hivatalos
Ujrahasznosité gyUjt6helyen adja le, igy hozzajarul
a kornyezet védelméhez.

Jotallas és szerviz

Ha informaciéra van sziiksége, vagy forduljon az
adott orszag Gorenje vevdszolgalatahoz (a
telefonszamot megtaldlja a vilagszerte érvényes
garancialevélen). Ha orszagaban nem mikodik
vevlszolgalat, forduljon a Gorenje helyi
szakuzletéhez vagy a Gorenje haztartasi kisgépek
és szépseégapolasi termékek lUzletaganak
vevészolgalatahoz.

Csak személyes hasznalatra!

A GORENJE

SOK OROMOT KiVAN A KESZULEK
HASZNALATAHOZ

A médositas jogat fenntartjuk!



NAUDOJIMO INSTRUKCIJA LT

1 — Variklio dalis
2 — Minkstas lytimasis jjungimo/iSjungimo
mygtukas
3 — Minkstas lytimasis , Turbo“ mygtukas
4 — Greicio valdymo rankenélé
5 — Neradijancio plieno maiSymo priedas
6 — Pjaustomoji korpuso dalis
7 — Pjaustyklée
8 — Pjaustymo indas
9 — Guminis indo Ziedas
10 — Plaktuvo korpusas
11 — Plaktuvas
12 — Menzira
13 — Sieninis laikiklis

Galia: 700 W maks.
Jtampa: 230V
Daznis: 50 Hz
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Kaip naudoti

Rankinis maiSytuvas yra buities prietaisas, todél
néra skirtas prekybinei veiklai. Naudokite jj maistui
ruosti jprastiniais buiciai kiekiais.

Laikykite Sias instrukcijas saugioje vietoje ir
perleisdami prietaisg, taip pat jas pridékite. Pries
pirmg kartg naudodami, nuvalykite maiSytuvo
rankeng drégna Sluoste.

Svarbis saugos jspéjimai

Naudojant elektra maitinamus prietaisus, batina

laikytis pagrindiniy saugos reikalavimy, jskaitant

toliau iSvardytuosius, kad baty iSvengta gaisro,

elektros smagio ir/ar kiino suzeidimy pavojaus.

¢ Jdémiai perskaitykite instrukcija, net jei mokate
naudotis prietaisu.

¢ Kad iSvengtuméte elektros smigio pavojaus,
NEMERKITE prietaiso, jo laido ar kistuko j vandenj
ar kitg skyst;.

o Norédami prietaisg nuvalyti, valykite jo iSore
dregna Sluoste.



Prietaisg naudojant vaiky akivaizdoje, bitina juos
atidZiai prizidréti. Niekada nepalikite prietaiso
neprizidrimo, kai jis veikia.

Kai prietaiso nenaudojate, taip pat prie$ uzdédami
ar nuimdami jo dallis ir prie$ valydami, iSjunkite
prietaisg ir iStraukite jo kiStuka iS elektros lizdo.
Norédami iStraukti kiStuka, suimkite kistuka ir
iStraukite i$ elektros lizdo. Niekada netraukite
paties laido.

Nenaudokite prietaiso, jei jo laidas ar kiStukas
pazeisti, arba po to, kai prietaisas netinkamai
veiké, arba buvo nukrites ar kaip nors apgadintas.
Pristatykite visg prietaisa j artimiausig jgaliotg
servisg patikrinti, elektros ar mechaninéms dalims
pataisyti ar sureguliuoti.

Naudojant dalis ar priedus, kuriy nerekomenduoja
ar neparduoda Sio prietaiso gamintojas, galima
sukelti gaisra, elektros smiigj ar susizeisti.
Neperpildykite.

Neleiskite laidui kabéti ant stalo briaunos ar liestis
su karstu pavirSiumi.

Nelieskite karsty pavirSiy — naudokite rankenas ir
rankenéles.

Nenaudokite ir nedékite prietaiso daliy ant ar Salia
karsto pavirSiaus (pvz., dujy ar elektros degiklio,
arba karstoje orkaitéje).

Tausokite laidg. Niekada nelaikykite prietaiso uz
laido ir netraukite laido, kad iSjungtuméte prietaisg
i8 elektros lizdo; norédami iSjungti, paimkite uz
kistuko ir patraukite.

Naudodami laido ilgintuva, jsitinkite, kad ilgintuvas
teisingai prijungtas ir tinkamas naudoti.

Sis gaminys skirtas naudoti tik buityje.
Nebandykite taisyti prietaiso patys; pristatykite jj j
artimiausig servisg ar jgaliotam serviso agentui
sutaisyti.

Sis prietaisas nepritaikytas naudotis Zmonéms su
protine ar fizine negalia, neturintiems pakankamai
patirties ir jgiidziy bei vaikams. 18skyrus tuos
atvejus, kai jie prizidrimi asmens, atsakingo uz jy
sauguma, arba jei jie buvo atitinkamai informuoti
kaip naudotis prietaisu. Vakai turi bati prizidrimi,
kad nezaisty su prietaisu.

Atsargiai elkités su astriais aSmenimis, ypa¢
juos nuimdami, tustindami indg ir valydami.
TriukSmo lygis: Lc <72 dB (A)

Sis prietaisas pazymétas pagal Europos
Direktyva 2002/96/EB dél elektros ir
elektroninés jrangos atlieky. Si direktyva
galioja visoje Europoje ir taikoma elektros
ir elektroninés jrangos atlieky grazinimui
bei perdirbimui.
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Prietaiso naudojimas

Sis prietaisas skirtas majonezui, padazui,
kokteiliams, kadikiy maistui maisyti ir
svoginams, ledui, virtiems vaisiams bei
darzovéms pjaustyti.

Démesio! Rankinis maiSytuvas netinka bulviy
kosei ruosti.

¢ |Svyniokite maitinimo laida iki galo.

Prijunkite maiSymo jtaisg prie prietaiso (5).
Jiunkite maitinimo laida | elektros lizda.

|dékite maistg j menzdra ar kitg tinkamg inda.
Suimkite ir laikykite maiSytuva ir indg. Kad
nesitadkyty, i pradziy pamirkykite maisytuvo
aSmenis j maistg, o tada paspauskite jjungimo
mygtukg ,ON* (2 arba 3).

Démesio! Baige maisyti, i$ pradziy iSjunkite
maisytuva, o tada iStraukite jj i$ indo.

(N

—_

Universali pjaustyklé

Ji skirta zalumynams, svoglnams, vaisiams,
darzovems, ledui, kietam sdriui ir mésai pjaustyti.
Démesio! Prie$ pjaustydami mésg, pasalinkite
sausgysles, kremzles ir kaulus. Universali
pjaustyklé netinka kavos pupeléms ar krienams
smulkinti.

o Pastatykite prietaisg (6) ant plok&cio, tvirto valgio
ruoSimo pavirSiaus ir prispauskite.

o |statykite peilj (7).

e Sudékite maistg j menzirg (8).

o UZzdékite gaubtg ant pjaustyklés ir sukite pagal
laikrodZio rodykle, kol uZsifiksuos.

¢ Prijunkite prietaisg prie gaubto ir pjaustydami
laikykite jj tvirtai prispaude.

¢ Jjunkite maitinimo laidg j elektros lizda.

o Laikydami suéme prietaisg ir pjaustykle,
paspauskite paleidimo mygtukg (2). Grei€io
valdymo rankenéle pasirinkite greitj arba
paspauskite , Turbo® mygtuka.



MAISTAS KIEKIS PARUOSIMO BUDAS APYTIKSLIS LAIKAS

DZiovinti s

abrikosai 2009 gabaléliai 10 sek.

Sviestas ir ) sviestas i§ Saldiklio

medus 300 gsviesto | i ikytas Saldiklyje maziausiai 4 valandas) 5 sek.
medy i$ Saldytuvo (jei laikytas maZziausiai 1 diena)

MiSinys 400 g medaus | supjaustykite mazdaug 10-15 mm x 3540 mm 5 sek.
gabaléliais

Migdolai 150 g nepjaustyti 10 sek.

Emtav! V.m.' 2 kiauSiniai supjaustyti 3-5 sek.

iauSiniai

Svoginai 100 g supjaustyti | ketvirCius 3-6 sek.

Petrazolés rySulélis nupjauti kotelius 3-5 sek.

Morkos 150 g sukapoti 5-10 sek.

Sudziivusl 1 kepalas sukapoti 10 sek.

duona

Plaktuvo naudojimas

Prie$ prijungdami plaktuva prie variklio dalies
jsitinkinkite, kad maiSytuvas iSjungtas i$ elektros
lizdo. JkiSkite plaktuvg (11), suéme plaktuvo
korpusa (10). Prisukite plakimo jtaisg prie
pagrindinés dalies pasukdami pries$ laikrodzio
rodykle. |kiskite kiStukg j standartinj elektros lizda.
Sudékite ingredientus, kuriuos norite sumaisyti, j
indg. Paspauskite jjungimo/iSjungimo mygtuka.
Greicio valdymo rankenéle pasirinkite greitj arba

paspauskite , Turbo“ mygtuka.

Plakimui galite naudoti menzira (12) arba kitokj

inda.
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Valymas ir prieziura

Démesio! Nemerkite prietaiso j vandenj ir

neplaukite jo indaplovéje.

o Atjunkite maitinimo laidg nuo elektros lizdo.

o Pirmiausia nusluostykite prietaisa drégna, paskui —
sausa Sluoste.

o Plaktuvg galima plauti indaplovéje.

* MaiSymo jtaisg plaukite indaplovéje arba rankomis,
su Sepeteliu po tekanciu vandeniu.

* ISplove padékite staciai (aSmenimis j apacig), kad
nuvarvéty ir isdziaty.

Pastaba: RuoSiant intensyvios spalvos darzoves,

pvz., raudonuosius kopdstus, plastikinés dalys gali

nusidazyti. Tokius spalvos pakitimus galima

pasalinti, pavirsiy patrynus keliais lasais augalinio

aliejaus.

Universalios pjaustyklés valymas

Nemerkite pjaustyklés j vandenj ir neplaukite jo
indaplovéje.

o Atjunkite maitinimo laidg nuo elektros lizdo.

o Pjaustykle nuimkite nuo prietaiso.

o Pasukite dangtj pries laikrodZio rodykle ir nuimkite.
o Paimkite peilj uz plastikinés dalies ir nuimkite.
Pjaustykle ir peilj galima plauti indaplovéje, o
dangtj galima valyti tik drégna Sluoste.

Aplinka

NeiSmeskite prietaiso kartu su jprastomis
buitinémis atliekomis. Nuneskite jj j oficialy
surinkimo punktg. Tokiu badu prisidésite prie
aplinkosaugos.

Garantija ir aptarnavimas

Jei jums reikia informacijos arba jei turite
problemg, praSome susisiekti su Gorenje klienty
aptarnavimo centru Jasy Salyje (viso pasaulio
atstovybiy telefony numerius rasite garantingje
knygeléje). Jei Jusy Salyje néra klienty
aptarnavimo centro, kreipkités j vietinj Gorenje
atstova arba susisiekite su Gorenje buitinés
technikos departamentu.

Prietaisas skirtas naudoti tik buityje!
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»GORENJE*
JUMS LINKI DAUG MALONIY
AKIMIRKY NAUDOJANT $§j
PRIETAISA

Mes pasiliekame teise keisti Sig
instrukcija!



LIETOSANAS INSTRUKCIJA LV

1 — Motora korpusa bloks
2 — Viegla pieskariena ON / OFF poga
3 — Viegla pieskariena turbo rezZima poga
4 — Atruma kontroles poga
5 — Nerlisgjosa térauda samaisiSanas
paligierice
6 — Sasmalcinasanas korpusa bloks
7 — SasmalcinaSanas asmens
8 — Sasmalcinasanas trauks
9 — Trauka gumijas gredzens
10 — Putotaja korpuss
11 — PutoSanas uzgalis
12 — Mértrauks
13 — Sienas stiprinajums

Jauda: maks. 700 W
Spriegums: 230V
Frekvence: 50 Hz
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LietoSana

Sis rokas blenderis ir majsaimniecibas ierice un
nav paredzéts komercialai lietoSanai. Izmantojiet
to édiena apstradei tradicionala daudzuma, kads ir
nepiecieSams majsaimniecibam.

Novietojiet So instrukciju drosa vieta un kopa ar
ierici nododiet to nakamajam 1pasniekam. Pirms
sakat lietot ierici, noslaukiet blendera rokturi ar
mitru draninu.

Ipasi drosibas pasakumi

Lietojot elektroierices, vienmér ievérojiet pamata

droSibas noteikumus, ka arT turpmak sniegtos

droSibas noteikumus, lai samazinatu ugunsgréka,

elektro$oka un/vai ievainojumus risku:

¢ Rupigi izlasiet visus noradijumus ari tada
gadijuma, ja jau parzinat ierici.

e Lai novérstu elektrodoka risku, NEIEGREMDEJIET
ierici, vada bloku vai kontaktdaksu Gden vai cita
Skidruma.



Lai notiritu ierici, noslaukiet tas arpusi ar mitru
draninu.

Lietojot ierici bérnu tuvuma, ievérojiet Tpasu
piesardzibu. Lietojot ierici, nekad neatstajiet to bez
uzraudzibas.

Ja ierici nelietojat, ka arT pirms daju montazas,
izjaukSanas vai pirms tirianas izslédziet ierici un
atvienojiet to no elektrotikla. Lai atvienotu ierici no
elektrotikla, satveriet kontaktdakSu un izraujiet to
no kontaktligzdas. Nekad neatvienojiet ierici, raujot
aiz vada.

Nelietojiet ierici, ja tas vads vai kontaktdaksa ir
bojata, ka arf ja ierice nepareizi darbojas, ir
nomesta zemé vai cita veida bojata. Atgrieziet ierici
pilna komplektacija tuvakaja autorizétaja servisa
centra parbaudes, elektriska vai mehaniska
remonta veik§anai vai noregulésanai.

Lietojot paligierices vai piederumus, kurus nav
noradijis vai nepardod ierices razotajs, var tikt
izraisits ugunsgréks, elektroSoks vai gati
ievainojumi.

Neparblivégjiet ierici.

Nelaujiet vadam karaties par galda malu vai stari
un pieskarties karstam virsmam.

Neskarieties pie karstam virsmam, lietojiet rokturus
un pogas.

Nelietojiet un nenovietojiet ierices dalas uz karstam
virsmam vai to tuvuma (pieméram, uz gazes vai
elektriskajiem degliem vai sakarsétam krasnim).
Lietojiet vadu pareizi. Nekad nenesiet ierici aiz
vada un neraujiet aiz vada, lai atvienotu ierici no
elektrotikla; ta vieta satveriet kontaktdakSu un
izraujiet to no kontaktligzdas.

Lietojot pagarinataju, parliecinieties, ka tas ir
pareizi ievilkts un piemérots Sadai lieto$anai.
lerice ir paredzeéta tikai lietoSanai
majsaimnieciba.

Neméginiet pasrocigi remontét ierici; nogadajiet to
tuvakaja servisa centra vai autorizétam servisa
parstavim.

So ierici nedrikst lietot personas (tai skaita bérni) ar
samazinatam fiziskajam, manu organu un
garigajam spé&jam, vai pieredzes un zinasanu
trikumu, ja vien darbs nenotiek par vinu drosibu
atbildigas personas uzraudziba vai $is personas ir
sanémusas instrukcijas attieciba uz $is ierices
lietoSanu. Ir jaraugas, lai ar ierici nerotalatos bérni.
Uzmanigi rikojieties ar asiem asmeniem, ipasi
tos nonemot, iztukSojot trauku un tiriSanas
laika.

TrokSna limenis: (Lc IEC) <72 dB

lerice ir markéta saskana ar Eiropas
direktivu 2002/96/EK par elektrisko un
elektronisko iekartu atkritumiem (EEIA). Sis
vadlinijas ir elektrisko un elektronisko
iekartu atkritumu atgrieSanas un
otrreizéjas partrades sistéemas pamata, kas
ir speka visa Eiropa.
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Darbs ar ierici

lerice ir paredzéta majonézes, galas mércu,

piena kokteilu, bérnu partikas sajaukSanai un

sipolu, ledus, apstradatu augju un darzenu
sasmalcinasanai.

Uzmanibu! Rokas blenderis nav piemérots

kartupelu biezenu pagatavosanai.

» Pilntba attiniet elektribas vadu.

¢ Pievienojiet iericei samaisiSanas paligierici (5).

» Pievienojiet elektribas vadu kontaktligzdai.

o lelieciet mértrauka vai cita piemérota trauka
edienu.

o Satveriet blenderi un trauku. Lai édiens
neizslakstitos, vispirms ielieciet blendera asmeni
€édiena un péc tam nospiediet ON (ieslégSanas)
pogu (2 vai 3).

Uzmanibu! Pabeidzot darbu, vispirms izslédziet

blenderi un tad celiet to ara no trauka.

P

oy

e
Universalais smalcinatajs

Paredzéts augu, sipolu, auglu, darzenu, ledus,

cieta siera un galas sasmalcinasanai.

Uzmanibu! Pirms galas smalcinaSanas iznemiet

no tas cipslas, skrims|us un kaulaudus.

Universalais smalcinatajs nav piemérots kafijas

pupinu vai marrutku smalcinasanai.

¢ Novietojiet ierici (6) uz lldzenas, stabilas darba
virsmas un piespiediet to uz leju.

e levietojiet asmeni (7).

o lelieciet mértrauka édienu (8).

¢ UZlieciet smalcinatajam pagarindjumu un grieziet
to pretéji pulkstenraditaja virzienam, lidz tas
nofiks€jas.




* Pievienojiet ierici pagarindjumam un ierices
darbibas laika turiet to cieSi piespiestu uz leju.
* Pievienojiet elekiribas vadu elektrotiklam.

pogu (2). Ar atruma kon
atrumu vai nospiediet tu

o Turiet ierici un smalcinataju un nospiediet starta

troles pogu regulé&jiet
rbo reZima pogu.

Ve
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PARTIKAS &
PRODUKTS DAUDZUMS | SAGATAVOSANAS METODE APT. LAIKS
Sausas aprikozes 200g gabalini 10 sek.
300 g sviesta sy|ests iznemts no saldétavas (uzglabats saldétava 5 sek.
) min. 4 stundas)
Sviesta un medus - -
maisijums un sagriezts apt. 10-15 mm x 35-40 mm lielos
400 g medus gabalinos, medus iznemts no ledusskapja (uzglabats 5 sek.
ledusskapt min. 1 dienu)
Mandeles 150 g veselas 10 sek.
Cieti varitas olas 2 olas sagrieztas 3-5 sek.
Sipols 100 g sadalits Cetras dalas 3-6 sek.
Pétersili saiskis bez katiniem 3-5 sek.
Burkani 150 g sakapati 5-10 sek.
Sausa maize 1 gabals sakapata 10 sek.

Putotaja lietoSana

PutoS8anai jus varat lietot
mértrauku (12) vai jebkur

Pirms pievienojat putotaju motora blokam,
parliecinieties, ka blenderis ir atvienots no
elektrotikla. levietojiet putoSanas uzgali (11)
putotaja korpusa. Pieskravéjiet sajaukSanas

paligierici putotaja korpusam, grieZot to pretéji
pulkstenraditaja kustibas virzienam. Pievienojiet
kontaktdak$u standarta kontaktligzdai. lelieciet
sajaucamas sastavdalas trauka. Nospiediet
ON/OFF pogu. Ar atruma kontroles pogu regulgjiet
atrumu vai nospiediet turbo rezima pogu.
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komplekta ieklauto
u citu trauku.




Tirnsana un apkope

Uzmanibu! Neiegremdéjiet ierici adent un

nemazgajiet to trauku mazgajamaja masina.

o Atvienojiet elektribas vadu no kontaktligzdas.

o Vispirms noslaukiet ierici ar mitru, péc tam ar
sausu draninu.

e Meértrauku var mazgat trauku mazgasanas dden.

¢ Mazgajiet samaisiSanas paligierici trauku
mazgajamaja masina vai ar suku zem tekoSa
adens.

o Péc mazgasanas atstajiet to stateniski (ar asmeni
uz augsu), lai notek ddens un samaisi$anas
paligierice nozast.

Piezime: Apstradajot intensivas krasas darzenus,

piem., sarkanos kapostus, plastmasas dalas var

mainitt krasu. Krasu ir iesp&jams nonemt, noberzot

iekrasojusas vietas ar daziem pilieniem cepamas

ellas.

Universala smalcinataja tiriSana

Neiegremdéjiet smalcinataja piederumus Gdent

un nemazgajiet tos trauku mazgajamaja

masina.

* Atvienojiet elektribas vadu no elektrotikla.

o |znemiet universalo smalcinataju no ierices.

o Pagrieziet vaku pretéji pulkstenraditaja kustibas
virzienam un nonemiet to.

o Turiet asmeni aiz plastmasas pagarinajuma un
nonemiet to.

Smalcinataju un asmeni var mazgat trauku
mazgajamaja masina, tau vaka pagarindjumu
noslaukiet tikai ar mitru draninu.

Vide

Kad ierices darbmuizs ir beidzies, neizmest to
parastajos sadzives atkritumos, bet gan nodot to

42

oficiala atkritumu savaksanas punkta otrreizéjai
parstradei. Sadi rikojoties, jus palidzat saudzét
vidi.

Garantija un serviss

Ja jums nepiecieSama informacija vai ir kada
probléma, lGdzu, sazinieties ar ,Gorenje” klientu
servisu jdsu valsti (ta talrupa numuru jus atradisiet
vispasaules garantijas informacijas lapa). Ja jisu
valstl nav $ada oficiala klientu servisa, dodieties
pie ,Gorenje” dilera vai sazinieties ar ,Gorenje”
sadzives tehnikas servisa nodalu.

Tikai personigai lietoSanai!
Meés paturam tiesibas veikt jebkadas
modifikacijas!

GORENJE
VEL JUMS DAUDZ PRIEKA,
LIETOJOT SO IERICI

Meés saglabajam tiesibas veikt
izmainas!



KASUTUSJUHEND

EE

1 — Mootori korpus

2 — Pehme Sisse / Vlja lilitamise nupp

3 — Pehme Turbo nupp
4 — Kiiruse lUliti

5 — Roostevabast terasest saumikser

6 — Tukeldaja mootori korpus
7 — Tukeldusterad
8 — Tukeldamise kauss
9 — Kausi kummirdngas
10 - Vispli korpus
11 — Vispel
12 — Peeker
13 — Seinakinnitus

Vaimsus: 700 W max
Pinge: 230V
Sagedus: 50 Hz
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Kuidas kasutada

See kasimikser on kasutamiseks koduses
majapidamises ja pole ettenahtud tdéostuslikuks
kasutamiseks. Kasutage seda toiduainete
tootlemiseks koduses majapidamises
tavaparastes kogustes.

Sailitage neid juhiseid kindlas kohas ja kasutava
vahetumisel, andke need kaasa. Enne
esmakordset kasutamist puhkige mikser Ule niiske
lapiga.

Olulised ettevaatusabinoud

Elektriliste seadmete kasutamisel jargige alati
Uldisi ohutusndudeid, samuti alljargnevaid, et
valtida tuleohtu, elektrildoki ja/voi personaalseid
vigastusi:

¢ Lugege kogu juhend tdhelepanelikult labi.

o Et &ra hoida elektriléoki, ARGE KASTKE SEADET,
TOITEJUHET v6i TOITEJUHTME PISTIKUT vette
ega monesse muusse vedelikku.

o Puhastamiseks plihkige korpust valjas niiske
lapiga.



Olge eriti tahelepanelik, kui seadme kasutamise
ajal on laheduses lapsed. Arge jétke kunagi seadet
tootamise ajal jarelvalveta.

Lulitage seade alati vélja ja eemaldage
vooluvorgust, kui Te ei kasuta enam seda, enne
tarvikute kinnitamist voi eemaldamist, samuti enne
seadme puhastamist. Toitejuhtme vooluvdrgust
eemaldamiseks tdmmake toitejuhtme pistikust.
Mitte kunagi érge tommake juhtmest.

Arge kasutage seadet, kui selle toitejuhe véi pistik
on vigane, kui esineb talitlushaireid voi seade on
maha kukkunud v&i muul viisil vigastatud.
P66rduge seadmega lahimasse teenindustookotta
seadme katsetamiseks, parandamiseks voi
haalestamiseks.

Muude, kui seadmega kaasasolevate kinnituste voi
lisatarvikute, kasutamine vdib pdhjustada tuleohtu,
elektrilooki voi personaalseid vigastusi.

Arge koormake seadet lile.

Arge laske toitejuhtmel rippuda (ile lauaservade vdi
puutuda vastu tuliseid pindasid.

Valtige kuumade pindade puutumist, kasutage
kaepidemeid ja linke.

Arge kasutage seadet v&i asetage seadme osasid
mingite kuumade pindade I&hedusse ( naiteks
gaasi- voi elektripliit voi kuum ahi ).

Arge keerake toitejuhet rulli. Arge kunagi tostke
seadet toitejuhtmest, toitejuhtme voolu vorgust
eemaldamiseks votke alati kinni toitejuhtme
pistikust.

Pikendusjuhtme kasutamisel kontrollige selle
korrektset ihendamist ja pingele vastavust.

See toode on ette ndhtud kasutamiseks ainult
koduses majapidamises.

Arge proovige seadet iseseisvalt parandada, viige
see remondiks l&himasse volitatud
teenindustddkotta.

See seade pole ette nahtud kasutamiseks
ndrgenenud psuthikaga, motoorikaga, vaimse
puudega, ebapiisava kogemuse voi teadmisega
isikute poolt (kaasaarvatud lapsed), kui nad just ei
kasuta seadet jarelvalve all vdi on saanud
téiendavaid instruktsioone nende ohutuse eest
vastutava isiku poolt. Tuleb jélgida, et lapsed
seadmega ei mangiks.

Eriti ettevaatlik olge teravate IGiketeradega
nende eemaldamisel ja anuma tiihjendamisel,
samuti puhastamise kaigus.

Miratase: < 72 dB (A)

See seade on markeeritud vastavalt
Euroopa direktiivile 2002/96/EC kasutatud
elektriliste ja elektrooniliste seadmete
kogumise nouetele (WEEE). See on
lileeuroopaline raamleping kasutatud
elektriliste ja elektrooniliste seadmete
kogumisest ja taaskaitlusest.
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Seadme kasutamine

Seda seadet saab kasutada majoneesi,

kastmete, kokteilide, lastetoitude segamiseks

ning sibulate, jaa, kiipsetatud puu- ja

juurviljade tiikeldamiseks.

Hoiatus! Kasimikser pole sobiv kartulipliree

valmistamiseks.

¢ Kerige toitejuhe I6puni lahti.

¢ Kinnitage saumikser seadmega (5).

¢ Uhendage toitejuhe seinakontakti.

¢ Pange toiduained peekrisse voi muusse sobivasse
anumasse.

¢ Haarake kinni nii mikserist kui ka anumast.
Pritsimise valtimiseks pange saumikseri labad
toidusse ja alles seejarel vajutage SISSE lilitamise
nupule (2 vai 3).

Hoiatus! Kui olete I6petanud, lilitage esmalt

seade valja ja seejarel tdstke see anumast valja.

Universaalne loikur

Seda saab kasutada maitserohelise, sibulate,

puuvilja, juurvilja, jaa, kdva juustu ja liha

tikeldamiseks.

Hoiatus! Enne liha tikeldamist eemaldage sellelt

kddlused, kdhred ja luud. Universaalne I6ikur ei

sobi kohviubade v6i madardika purustamiseks.

¢ Asetage seade (6) tasasele, kindlale todpinnale ja
vajutage seda allapoole.

¢ Kinnitage Ioiketerad (7).

e Asetage toiduained anumasse (8).

¢ Asetage tUkeldaja mootori korpus I6ikuri peale ja
keerake seda paripaeva, kuni seade hakkab td6le.

¢ Uhendage pohiseade tiikeldaja korpusega ja
hoidke seda kindlalt allavajutatuna kogu
kasutamise aja.

¢ Uhendage toitejuhe seinakontakti.

¢ Hoidke kinni seadmest ja I6ikurist ning vajutage
startnupule (2). Kiiruse luliti abil valige soovitud
kiirus voi vajutage turbo nupule.



Toiduaine Kogus Valmistamise viis nglggsdne
Kuivatatud 200 g tikki 10 sek
aprikoosid
. voi sligavkiilmast valja voetult

Vi ia mee 300g void (peab olema eelnevalt siigavkilmas min.4 tundi 5 sek
segij ja tikeldatud umbes 10-15mm x 35-40mm suurusteks

400g mett tiikkideks, mesi killmikust véetud vélja (eelnevalt hoitud 5 sek

min.1 paev)

Mandlid 150 g tervelt 10 sek
Kovakskee-detud | 5 10 IBigutud 3-5 sek
muna
Sibul 100 g neljaks l6igatud 3-6 sek
Petersell kimp ilma varteta 3-5 sek
Porgandid 150 g tikeldatud 5-10 sek
Saiakuivik 1 viil tikeldatud 10 sek

Vispli kasutamine

Enne vispli korpusega Uhendamist kontrollige, et
seade on valja lulitatud ja vooluvdrgust
eemaldatud. Pange vispel (11) tugevasti vispli
korpuse (10) kiilge. Keerake vispli korpus
pohiseadme kiilge, keerates seda paripaeva.
Uhendage toitepistik seinakontakti. Asetage
segatavad koostisosad anumasse. Vajutage
sisse/valja lulitamise nupule. Kiiruse luliti abil
valige soovitud kiirus vdi vajutage turbo nupule.
Vahustamiseks voite kasutada peekrit (12) voi
ménda muud anumat.
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Puhastamine ja hooldamine

Hoiatus! Arge kastke seadet vett ja drge peske

seda ndudepesumasinas.

* Eemaldage seadme toitejuhe seinakontaktist.

o Puhkige seadet esmalt niiske lapiga ja seejarel
kuiva lapiga.

o Peekrit voib pesta ndudepesumasinas.

o Peske saumikser ndudepesumasinas voi kasitsi
voolava vee all, kasutades selleks
ndudepesuharja.

o Peale pesemist jatke see kuivaks nérgumiseks
pustiselt seisma (I6iketerad Ulespoole).

Markus: Tugeva varvainega juurviljade

tootlemisel, nt peet, véivad plastikosad varvuda.

Selle saab eemaldada, kui hédrute neid pindasid

mone tilga toidudliga.

Universaalse I6ikuri puhastamine

Arge kastke seadet vett ja drge peske seda

ndudepesumasinas.

o Eemaldage seadme toitejuhe seinakontaktist.

o Vabastage seade lisatarvikutest.

o Keerake kaant vastupdeva ja eemaldage see.

o Votke kinni 16iketerade plastikpikendusest ja
eemaldage lbiketerad.

Léikurit ja I6iketerasid voib pesta

ndudepesumasinas, kuid 16ikuri korpust tohib

puhkida vaid niiske lapiga.

Keskkond

Arge visake oma tdétamise I6petanud seadet
tavalise kodumajapidamise prigi hulka, vaid viige
see jaatmekogumispunkti. Sellega aitate kaitsta
keskkonda.

Garantii & hooldus

Kui vajate informatsiooni voi Teil on tekkinud
probleem, siis palun péérduge oma asukohamaa

Gorenje Klienditeeninduskeskusesse (leiate selle
telefoninumbri Glemaailmsest garantiibroSidrist).
Kui Teie asukohamaal puudub
Klienditeeninduskeskus, p66rduge oma kohaliku
Gorenje edasimiija poole vdi votke Ghendust
Gorenje kodumasinate teeninduskeskusega.

Ainult eratarbimiseks!

GORENJE
SOOVIME TEILE SEADME
KASUTAMISEL PALJU ELAMUSI

Me sailitame diguse teha mistahes
muudatusi!
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BETJENINGSVEJLEDNING DA

1 — Motordel

2 — Soft touch teend/sluk-knap
3 — Softtouch turboknap
4 — Hastighedsvaelger
5 — Blenderstav i rustfrit stal
6 — Hakkeenhed
7 — Hakkeknive
8 — Skal
9 — Gummiring til skal
10 — Piskeroverdel
11 — Piskeris
12 — Baeger
13 — Vaegholder

Effekt: Maks. 700 W
Spaending: 230V
Frekvens: 50 Hz

47

Brug

Denne stavblender er et husholdningsapparat og
er kun beregnet til brug i private husstande. Brug
den til behandling af madvarer i normale maengder
til en husholdning.

Gem betjeningsvejledningen et sikkert sted, og
videregiv den, hvis du saelger apparatet. Fgr du
tager blenderen i brug ferste gang, skal du terre
den af med en fugtig klud.

Vigtige sikkerhedsforskrifter

Nar du bruger elektriske apparater, skal du for at

formindske risiko for brand, elektrisk stad og/eller

personskade, altid overholde de grundlaeggende

sikkerhedsforskrifter, herunder falgende:

e Laes alle instruktioner grundigt, ogsa selv om
du kender apparatet.

¢ Beskyt dig mod risikoen for at fa elektrisk stad ved
IKKE AT DYPPE hverken apparat, ledning eller
stik i vand eller anden vaeske.

¢ Renger apparatet ved at tgrre det af udvendigt
med en fugtig klud.



Du skal veere ekstra opmaerksom, nar du bruger
apparatet i naerheden af bern. Efterlad aldrig
apparatet uden opsyn, nar det er i brug.

Sluk og tag stikket ud af stikkontakten, nar
apparatet ikke er i brug, fer tilbehgr szettes pa eller
fiernes, samt fagr rengering. Stikket tages ud ved at
holde om stikket og traekke det ud af kontakten.
Treek aldrig i ledningen.

Anvend aldrig et apparat, hvis ledning eller stik er
beskadiget, eller efter at det ikke har fungeret rigtigt
eller er faldet pa gulvet eller beskadiget pa nogen
made. Tag det komplette udstyr til en autoriseret
reparater for at fa det set efter, for reparation pa
elektriske eller mekaniske dele, eller for justering.
Brug af tilbehgr eller andre dele, som ikke er
anbefalet eller solgt af producenten af dette
apparat, kan forarsage brand, elektrisk stad eller
personskade.

Overfyld ikke apparatet.

Lad ikke ledningen haenge ud over kanten af et
bord eller skranke eller komme i kontakt med en
varm overflade.

Undga at rgre ved varme flader; brug handtag og
knapper.

Undga at bruge eller lzegge nogen del af dette
apparat pa eller nzer en varm flade (for eksempel
et gasblus, en kogeplade eller i en opvarmet ovn).
Pas godt pa ledningen. Beer aldrig apparatet i
ledningen, og ryk ikke i den for at tage stikket ud af
stikkontakten. Tag i stedet fat om stikket, og treek
det ud af kontakten.

Hvis du bruger en forleengerledning sammen med
apparatet, skal du veere sikker pa, at denne er
korrekt forbundet og er korrekt til brugen.

Dette produkt er kun beregnet til brug i private
husholdninger.

Dette apparat er ikke beregnet til at blive brugt af
personer (herunder bgrn) med nedsatte fysiske og
mentale evner, nedsat fglesans eller manglende
erfaring og viden, medmindre de er blevet vejledt
eller instrueret i apparatets anvendelse af en
person, der er ansvarlig for deres sikkerhed.
Apparatet bgr holdes uden for barns reekkevidde
for at sikre, at de ikke kan komme til at lege med
det.

Forsag ikke at reparere apparatet selv, men
overlad al reparation til en autoriseret reparater.
Behandl skarpe knive forsigtigt, iseer nar du fierner
dem eller tsmmer beholderen, samt ved rengaring.
Lydniveau < 72 dB

Dette apparat er maerket i henhold til EU-
direktiv 2002/96/EQF om Affald fra elektriske
og elektroniske produkter (WEEE).
Disse retningslinjer udger rammerne for en
feelles europaeisk garanti for returnering og
genbrug af affald fra elektrisk og elektronisk
udstyr.
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Brug

Apparatet kan bruges til at lave mayonnaise med,
til at blande sovse, shakes og smoothies,
babymad og til hakning af lag, kogte frugter og
grentsager samt knusning af is.

Forsigtig! En stavblender egner sig ikke til at lave

kartoffelmos med.

¢ Rulledningen helt ud.

e Seet blenderstaven i holderen i apparatet (5).

o Saet stikket i stikkontakten.

e Kom maden i baegeret eller i en anden passende
skal.

e Tag fat om bade stavblenderen og skalen. For at
undga at det spraijter, skal du ferst teende for
stavblenderen pa knapperne (2 eller), nar knivene
er i maden.

Forsigtig! Nar du er feerdig, skal du slukke for

blenderen, far du lafter den op af skalen.

(N




Universalhakker

Universalhakkeren bruges til hakning af urter, lag,

frugt, grentsager, hard ost og ked samt knusning

af is.

Forsigtig! Far kedet hakkes, skal sener, brusk og

ben fiernes. Universalhakkeren er ikke egnet til

maling af kaffebgnner eller til peberrod.

o Placer apparatet (6) pa en jaevn og stabil bordflade
og pres den nedad.

e Seet knivenii (7).

e Kom maden i baegeret (8).

o Seet overbygningen oven pa hakkeren, og drej den
med uret, indtil den tager fat.

e Saet apparatet sammen med overbygningen, og
hold den presset hardt ned, mens du bruger
apparatet.

o Saet stikket i stikkontakten.

« Hold fat om apparatet og universalhakkeren, og
tryk pa startknappen (2). Indstil hastigheden med
hastighedsveelgeren, eller tryk pa turboknappen.
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MADVARE MANGDE TILBEREDNINGSMETODE CA. TID
Tarrede abrikoser | 200 g stykker 10 sek.

) smer fra fryseren
Smor og honning 300 g smor (efter at have vaeret i fryseren i mindst 4 timer) 5 sek.
) . og skaret i stykker pa ca. 10-15 mm x 35-40 mm samt

blanding 400 g honning honning direkte fra keleskabet (efter min. 1 dag) 5 sek.
Mandler 150 g hele 10 sek.
Hardkogte g 2 &g skaret ud 3-5 sek.
Lag 100 g i kvarte 3-6 sek.
Persille bundt uden stilk 3-5 sek.
Guleradder 150 g i stykker 5-10 sek.
Tert bred 1 stykke i stykker 10 sek.
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Brug af piskeren

Far piskeriset seettes i motordelen, skal du sikre
dig, at stavblenderen ikke er tilsluttet
stikkontakten. Saet piskeriset (11) i, sa
piskeroverdelen griber om det (10). Skru
piskeenheden fast til motordelen ved at dreje det
mod uret. Seet stikket i stikkontakten. Kom
ingredienserne i skalen. Tryk pa teend/sluk
knappen. Indstil hastigheden med
hastighedsvaelgeren, eller tryk pa turbo-knappen.
Du kan bruge beaegeret (12), eller piske i en anden
skal.
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Renggring og vedligehold

Forsigtig! Kom ikke apparatet ned i vand, og vask

det ikke i opvaskemaskinen.

o Treek stikket ud af stikkontakten.

o Tor forst apparatet af med en fugtig klud, og
derefter med en ter klud.

o Baegeret kan vaskes i opvaskemaskinen.

¢ Blenderstaven kan vaskes i opvaskemaskinen eller
i handen med en bgrste under rindende vand.

¢ Lad den sta og terre (med kniven opad), sa den
drypper ter, efter du har vasket den.

Bemaerk: Hvis du tilbereder grentsager med

kraftig farve (f.eks. redkal), kan plastdelene

misfarves. Misfarvningen kan fjernes ved at

gnubbe pa fladen med nogle draber madolie.

Rengering af universalhakkeren

Kom ikke hakkeren ned i vand, og vask den ikke i
opvaskemaskinen.

o Traek stikket ud af stikkontakten.

o Loft apparatet af universalhakkeren.

o Drej hakkeenheden mod uret, og tag den af.

¢ Hold ved kniven pa plaststangen, og tag den af.
Baegeret og kniven kan vaskes i
opvaskemaskinen, mens hakkeenheden kun ma
terres af med en fugtig klud.

Miljo

Nar apparatet er udtjent, ma det ikke bortskaffes
sammen med det almindelige husholdningsaffald.
Indlever det i stedet til genvinding pa din lokale

genbrugsstation. Pa den made er du med til at
passe pa miljget.

Garanti og service

Hvis du gnsker information om eller har et problem
med dit apparat, kan du kontakte Gorenjes
kundecenter i dit land (du finder telefonnummeret i
det globale garantihaefte). Hvis der ikke er et
kundecenter i dit land, skal du kontakte din lokale
Gorenje-forhandler eller Gorenjes servicenetvaerk.
Kun til privat brug!

GORENJE
GNSKER DIG RIGTIG GOD
FORNQJELSE MED BRUGEN AF
DETTE APPARAT

Vi forbeholder os ret til at foretage
a&ndringer!
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Motorenhet

Mjuk pa/av-knapp

Mjuk Turbo-knapp
Omkopplare for hastighetskontroll
Blendertillsats av rostfritt stal
Hackenhet

Hackblad

Hackskal

Gummiring till skal
Vispenhet

Visp

Béagare

Vaggmontering

700 W max.

Spanning: 230V
Frekvens: 50 Hz

Anvandning

Denna stavmixer ar en hushallsapparat som inte
ar avsedd for kommersiell anvandning. Apparaten
ska anvandas for beredning av livsmedel i de
mangder som ar typiska for ett hushall.

Forvara denna bruksanvisning pa ett sakert stélle
och lat den folja med ifall apparaten skulle byta
agare. Fore forsta anvandningstillfallet, torka av
stavmixern med en fuktig trasa.

Viktiga sdkerhetsatgarder

Nar man anvander elektriska apparater maste

man, for att minska risken for brand, elst6t

och/eller personskadans, alltid folja

grundlaggande sakerhetsforeskrifterna, daribland

féljande:

¢ Las noga igenom hela bruksanvisningen, aven om
du har anvant sadana har apparater forut.

e Som skydd mot risken for elstét, SANK INTE NER
apparat, sladd eller kontakt i vatten eller annan
vatska.



Du rengér apparaten genom att torka av dess
utsida med en fuktig trasa.

Noga 6vervakning ar nédvandig nar apparaten
anvands nara barn. Lémna aldrig apparaten utan
tillsyn medan den &r igang.

Stang av apparaten och koppla bort den fran
eluttaget nar den inte anvands, fore montering eller
avtagning av delar samt fére rengéring. Hall i
kontakten nar du ska koppla bort apparaten fran
eluttaget. Dra aldrig i sladden.

Anvand inte apparaten med skadad sladd eller
kontakt, eller efter det att apparaten fungerar
bristfalligt, har tappats i golvet eller skadats pa
annat satt. Ldmna in hela apparaten pa narmaste
auktoriserade serviceverlstad for undersokning,
elektrisk reparation, mekanisk reparation eller
justering.

Anvandning av tillsatser eller tillbehdr som inte
rekommenderas eller séljs av apparatens
tillverkare, kan leda till brand, elstét eller
personskada.

Overfyll inte apparaten.

Lat inte sladden hanga 6ver kanten pa ett bord
eller en diskbank, eller komma i kontakt med heta
ytor.

Undvik heta ytor, anvand handtag och omkopplare.
Anvand inte och placera inte nagon del av denna
apparat pa eller ndra en het yta (t.ex. en gas- eller
elektrisk spis, eller i en varm ugn).

Bruka inte vald mot sladden. Bar aldrig apparaten i
sladden. Dra inte i sladden nar du ska koppla bort
apparaten fran eluttaget, utan hall i sjalva
kontakten.

Om du anvander en férlangningssladd till
apparaten, kontrollera att férlangningssladden ar
ratt dragen och markt for denna anvandning.
Produkten &ar endast avsedd for hushallsbruk.
Forsok inte reparera apparaten sjalv. LAmna in den
till ndrmaste servicecenter eller auktoriserade
servicetekniker for reparation.

Apparaten ar inte avsedd for anvandning av
personer (inklusive barn) med olika
funktionshinder, eller av personer som inte har
kunskap om hur apparaten anvands, om de inte
Overvakas eller far instruktioner angaende
anvandning av apparaten av en person som ar
ansvarig for deras sakerhet. Sma barn ska
Overvakas sa att de inte kan leka med apparaten.
Hantera sarskilt de vassa knivbladen forsiktigt
under borttagning, témning av behallare samt
rengoring.

Ljudniva: < 72 dB

Denna apparat ar markt enligt EU-direktiv
2002/96/EC for avfallshantering av elektrisk
och elektronisk utrustning (WEEE).
Denna riktlinje utgor ramen i ett europeiskt
program for aterlamning och atervinning av
uttjant elektrisk och elektronisk utrustning.
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Anvanda apparaten

Apparaten ar avsedd for blandning av majonnas,
sas, milkshake, barnmat samt for att hacka 1ok,
kokta frukter och gronsaker.

Varning! Stavmixern lampar sig inte for att géra
potatismos.

¢ Rulla ut sladden helt.

Séatt fast mixerdelen pa apparaten (5).

Anslut strémsladden till ett eluttag.

Placera mat i bagaren eller annat |ampligt karl.
Hall i bade stavmixer och skal. Undvik stank
genom att forst stoppa ner stavmixern i maten och
sedan trycka pa ON-knappen (2 eller 3).
Varning! Nar du ar fardig, stang forst av
stavmixern och lyft sedan upp den ur skalen.

)y

‘e




Universalhackare o L&gg mat i bagaren (8).
o Placera férldngningsdelen dver hackaren och vrid

Anvands for att hacka orter, 10k, frukt, gronsaker, den motsols tills den lases fast.

is, hardost och kott.

Varning! Innan du hackar kétt, avlagsna forst alla o Ansiut apparateﬁn tl férléngr_!ingsFielen och tryck

senor, hinnor och benvavnad. Universalhackaren den stadigt nerat under anvandning.

lampar sig inte for att hacka kaffebonor eller * Anslut stromsladden till ett eluttag. .

pepparrot. o Hall fast apparat och rlackare och tryck pa

o Placera apparaten (6) pa ett plant, stadigt startknappen (2). Anvand omkopplaren for
arbetsunderlag och tryck den nerat. hastighetskontroll for att valja hastighet eller tryck

« Férin bladet (7). pa turbo-knappen.

=
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LIVSMEDEL MANGD BEREDNINGSMETOD UNG. TID
Torkade aprikoser | 200 g Bitar 10 sek
Smor- och . Smér fran frysen
honungs- 300 g smor (ska forvaras i frys i minst 4 timmar 5 sek

. och skéras i circa 10-15 mm x 35-40 mm bitar. Honung fran

blandning 400ghonung | o) (ska forvaras | kylskap minst 1 dag) 5 sek
Mandlar 150 g Hela 10 sek
Hardkokta agg 2499 Sonderskurna 3-5 sek
Lok 100 g Fyrdelad 3-6 sek
Persilja Knippe Utan stjalkar 3-5 sek
Morétter 150 g Hackade 5-10 sek
Torrt bréd 1st. Hackat 10 sek
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Anvianda visp

Innan du monterar vispen pa motorenheten,
kontrollera att apparaten ar bortkopplad fran
eluttaget. Satt in vispen (11) genom att fatta tag i
stavmixerns stomme (10). Skruva fast vispenheten
pa stommen genom att vrida motsols. Satt in
kontakten i ett vanligt eluttag. Placera de
ingredienser som ska mixas i skalen. Tryck pa
pa/av-knappen. Anvand omkopplaren for
hastighetskontroll for att valja hastighet eller tryck
pa turbo-knappen.

Du kan anvanda bagaren (12) eller ett annat karl
for vispning.

Rengoring och underhall

Varning! Sank inte ner apparaten i vatten. Diska

inte apparaten i diskmaskin.

o Koppla bort strdmsladden fran eluttaget.

o Torka forst av apparaten med en fuktig trasa, och
darefter med en torr.

o Bagaren kan diskas i maskin.

o Diska mixerenheten i diskmaskin eller fér hand
med en diskborste under rinnande vatten.

o Efter diskningen ska mixerenheten stallas uppratt
(med bladet uppat) for att droppa av och torka.

Obs: Under mixning av gronsaker med stark farg,
t.ex. rédbetor, kan plastdelarna missfargas.
Missfargningar kan fas bort genom att man
gnuggar ytan med nagra fa droppar matolja.
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Rengoring av universalhackaren

Sank inte ner hackaren i vatten. Diska inte
hackaren i diskmaskin.

o Koppla bort stromsladden fran eluttaget.

o Frigor tillsatsen fran apparaten.

¢ Vrid locket motsols och ta av det.

o Halli bladets forlangningsdel och ta av det.
Hackare och blad kan diskas i maskin, men
lockférlangningen ska endast torkas av med en
fuktig trasa.

Milj®
Slang inte apparaten tillsammans med normalt
hushallsavfall nar den ar uttjant, utan 1dmna in den

hos en offentlig atervinningscentral. Genom att
gobra detta hjalper du till att bevara miljon.

Garanti & service

Om du behdver information eller har ett problem,
kontakta Gorenje-kundcenter i ditt land (du hittar
telefonnumret i det varldsomfattande
garantibladet). Om det inte finns ett kundcenter i
ditt land, vand dig till din lokala Gorenje-
aterforsaljare eller kontakta serviceavdelningen for
lokala Gorenje-apparater.

Enbart for hushallsbruk!

GORENJE
VI ONSKAR DIG MYCKET NOJE NAR
DU ANVANDER DIN APPARAT!

Vi forbehaller oss ratten att gora
eventuella modifieringar!



INSTRUKSJONSHANDBOK

1 — Motorchassisenhet
2 — Softtast pa / av-knapp
3 — Myktast turbo-knapp
4 — Hastighetsbryter
5 — Blandertilbeher av rustfritt stal
6 — Hakkerenhet
7 — Hakkekniv
8 — Hakkebolle
9 — Bollegummiring

10 - Visperhoveddel

11 — Visp

12 — Beger

13 — Veggmontering

Effekt: 700 W maks
Spenning: 230V
Frekvens: 50 Hz
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Hvordan bruke

Denne handmikseren er et husholdningsapparat
og er ikke beregnet pa kommersiell bruk. Brukes til
behandling av mat i de vanlige mengdene til
hjemmebruk.

Oppbevar disse instruksjonene pa et trygt sted og
for dem videre i tilfelle apparatet far nye eiere. For
ferstegangsbruk, terk av handtaket pa blanderen
med en fuktig klut.

Viktige sikkerhetsregler

Nar du bruker elektriske apparater, skal du alltid

felge grunnleggende sikkerhetsregler, inkludert

felgende, for & redusere risikoen for brann,

elektrisk stat og/eller personskade:

e Les godt gjennom alle instruksjoner, selv om
du er kjent med apparatet.

o For a beskytte mot risikoen for elektrisk stat, IKKE
SENK apparatet, ledningssettet eller stgpselet i
vann eller annen vaeske.



e Tork av utvendig med en fuktig klut for & rengjere.

o Neert tilsyn forutsettes nar apparatet brukes i
naerheten av barn. La aldri et apparat sta uten
tilsyn nar det er i bruk.

o Sl av og trekk ut stepselet fra stramuttaket nar
apparatet ikke er i bruk fer deler monteres eller
demonteres og far rengjgring. For a trekke ut
kontakten, ta tak i stopselet og trekk ut fra
stremuttaket. Trekk aldri i ledningen.

o Ikke bruk noe apparat med skadet ledning eller
stopsel, eller etter at apparatet ikke fungerer som
det skal eller slippes eller skades pa noen mate.
Send det monterte apparatet tilbake til det
naermeste autoriserte serviceverkstedet for
elektrisk reparasjon, mekanisk reparasjon eller
justering.

o Bruk av tilbeher eller tilleggsutstyr som ikke
anbefales eller selges av denne produsenten kan
fare til brann, elektrisk stgt eller personskade.

o Ikke haifor mye.

o Ikke la ledningen henge over kanten av bordet eller
benken, eller komme i kontakt med en varm flate.

e Unnga a bergre varme flater. Bruk handtak og
brytere.

o Ikke bruk eller legg noen del av dette apparatet pa
eller i neerheten av en varm overflate (for eksempel
gass- eller elektrisk brenner, eller i en oppvarmet
ovn).

o |kke utsett ledningen for feilaktig bruk. Bzer aldri
utstyret i ledningen eller trekk i den for a trekke ut
kontakten. Ta heller tak i stapselet og trekk det ut
for & kople fra.

o Nar du bruker skjgteledning med apparatet, pass
pa at den er riktig koplet og merket til bruken.

o Dette produktet er beregnet kun til
husholdningsbruk.

o |kke prov & reparere apparatet selv. Ta det heller
med til neermeste servicesenter eller autoriserte
serviceagent for reparasjon.

o Dette apparatet er ikke tiltenkt bruk av personer
(inkludert barn) som har nedsatt sanseevne eller
fysisk eller psykisk funksjonsevne, eller personer
som ikke har erfaring eller kunnskap, unntatt hvis
de far tilsyn eller instruksjoner om bruk av
apparatet av en person som er ansvarlig for
sikkerheten. Pass pa at barn er under tilsyn, slik at
de ikke leker med apparatet.

e Steyniva: <72 dB

o Handter de skarpe bladene forsiktig, spesielt
nar du tar dem ut og temmer beholderen og
under rengjgring.

Denne retningslinjen er rammeverket for en
europeisk validitet av retur og resirkulering av
elektrisk og elektronisk avfall.

Dette apparatet er merket i henhold til
europeisk direktiv 2002/96/EC om elektrisk og
elektronisk avfall (WEEE).
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Handtere apparatet

Apparatet brukes til & blande majones, saus,
shakes, babymat, og til & hakke Igk, is, kokt frukt
og grgnnsaker.

Forsiktig! Handmikseren er ikke egnet for &
tilberede potetmos.

¢ Trekk stremledningen helt ut.

Fest blandeenheten til apparatet (5).

Plugg stremledningen inn i nettuttaket.

Ha mat i beholderen eller en annen egnet bolle.
Ta tak i bade blenderen og bollen. For & forhindre
spruting, dypp ferst blanderkniven i maten og trykk
deretter pa ON-knappen (2 eller 3).

Forsiktig! Nar du er ferdig, sla farst av blanderen
og lgft den deretter fra bollen.

(N
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Universal hakker

Den brukes til & hakke urter, lgk, frukt,

grennsaker, is, hard ost og kjgtt.

Forsiktig! Fjern sener, brusk og ben fgr du hakker

kjatt. Den universale hakkeren er ikke egnet for &

hakke kaffebgnner eller pepperrot.

o Sett apparatet (6) pa en flat, solid arbeidsbenk og
trykk ned.

e Settinn kniven (7).

e Ha mat i beholderen (8).

¢ Legg forlengeren over hakkeren og drei den med
urviseren til den kobles til.

o Kople apparatet til forlengeren og hold den nede
under bruk.

¢ Plugg stremledningen inn i nettuttaket.

e Hold i apparatet og hakkeren og trykk pa start-
knappen (2). Bruk hastighetsbryteren for & velge
hastighet eller trykk pa turboknappen.




/ \

f" \
MATVARE MENGDE TILBEREDNINGSMETODE CA.-TID
Tarre aprikoser 2009 biter 10 sek.
Smer og honning | 300 g smer (Sgglr::;g:t/graefsr)ilsff;zgren i minst 4 timer. 5 sek.
g | songramng |
Mandler 150 g hel 10 sek.
Hardkokte egg 2egg skjeere opp 3-5 sek.
Lok 100 g kvartert 3-6 sek.
Persille bunt uten stilker 3-5 sek.
Gulrgtter 150 g hakket 5-10 sek.
Tort brod 1 stk. hakket 10 sek.

Bruke vispen

Far vispen koples til motorenheten, pass pa at
blanderen er koplet fra det elektriske uttaket. Sett
inn vispen (11) ved a ta inn i visperdelen (10).
Skru visptilbehgret til hovedenheten ved a dreie
mot urviseren. Sett inn pluggen i et standard
elektrisk uttak. Ha ingrediensene som skal
blandes i bollen. Trykk pa av/pa-knappen. Bruk
hastighetsbryteren for & velge hastighet eller trykk
pa turboknappen.

Du kan bruke beholderen (12) eller en annen bolle
til & vispe i.
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Rengjoring og vedlikehold

Forsiktig! Ikke senk apparatet i vann og ikke vask

det i oppvaskmaskinen.

o Trekk ut stramledningen fra nettuttaket.

o Tgork av apparatet fgrst med fuktig klut, deretter
med tarr klut.

o Beholderen kan vaskes i oppvaskmaskin.

o Vask blanderen i oppvaskmaskin eller manuelt
med bgrste under rennende vann.

o Nar den er vasket, la den sta vertikalt (med bladet
opp) sa den terker.

Kommentar: Under behandlingen av grennsaker
med aggressiv farging, for eksempel radkal, kan
plastdeler utsettes for misfarging. Dette kan
fiernes ved a gni inn slike flater med noen draper
matolje.

Rengjering av universalhakkeren

Ikke senk hakkeren i vann og ikke vask det i
oppvaskmaskinen.

o Trekk ut stramledningen fra nettuttaket.

o Utlgs apparatet fra tilbehgret.

o Drei dekselet mot urviseren og ta det av.

o Hold i bladet etter plastforlengeren og ta det av.
Hakkeren og bladet kan vaskes i oppvaskmaskin,
mens dekselforlengeren kan bare tgrkes av med
fuktig klut.

Miljo
Ikke kast produktet i det vanlige
husholdningsavfallet. Etter endt levetid skal det

leveres inn til et godkjent mottak for gjenvinning.
Ved a gjere dette bidrar du til & ta vare pa miljget.

Garanti og service

Hvis du har spersmal eller far problemer med
produktet, tar du kontakt med Gorenje
kundesenter i ditt land (du finner telefonnummeret
i den internasjonale garantibrosjyren). Hvis
Gorenje ikke har noe kundesenter i ditt land,
henvender du deg til forhandleren eller kontakter
Gorenije serviceavdeling for hvitevarer.

Kun for personlig bruk!
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GORENJE
ONSKER DEG LYKKE TIL MED DET
NYE APPARATET

Vi forbeholder retten til & foreta alle
modifiseringer!



KAYTTOOPAS FI

1 - Runko (moottoriosa)
2 — Soft Touch -virtakytkin
3 — Soft Touch -turbopainike
4 — Nopeudensaadin
5 — Sekoitinosa ruostumatonta terasta
6 — Leikkurin runko
7 — Leikkurin tera
8 — Leikkurin kulho
9 — Kulhon kumirengas
10 — Vatkaimen runko
11 — Vispila
12 — Pikari
13 — Seinateline

Teho: 700 W enint.
Jannite: 230V
Taajuus: 50 Hz
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Kayttd

Tama sauvasekoitin on kotitalouskone. Sita ei ole
tarkoitettu kaupalliseen kayttoon. Laitetta
kaytetaan tavanomaisten ruokamaarien kasittelyyn
kotikayttoon.

Sailyta tama ohje varmassa paikassa ja toimita se
laitteen mukana, jos luovutat laitteen toisen
henkildn kayttdon. Pyyhi sekoittimen kahva
kostealla liinalla ennen ensimmaista kayttoa.

Turvatoimet

Verkkovirralla toimivia laitteita kaytettaessa on
palo-, sahkdisku- ja/tai henkilévahinkoriskien
vahentamiseksi noudatettava keskeisia
turvatoimia, mukaan lukien seuraavat ohjeet.
¢ Lue kaikki ohjeet huolellisesti lapi siindkin
tapauksessa, etta tunnet laitteen.
o ALA UPOTA laitetta, johtoja tai pistoketta veteen
tai muuhun nesteeseen. Sahkoiskuvaara!
Puhdista kostealla liinalla pyyhkimalla.
Erityinen tarkkaavaisuus on tarpeen, jos laitetta
kaytetaan lasten lahella tai jos lapset kayttavat



laitetta. Al j&tA kaynnissa olevaa laitetta koskaan
iiman valvontaa.

Sammuta laite ja irrota pistoke pistorasiasta, kun
laitetta ei kayteta, ennen osien asentamista tai
irrottamista ja ennen puhdistusta. Irrota johto
pistorasiasta pistokkeesta vetamalla. Ala koskaan
veda johdosta.

Ala koskaan kayté laitetta, jos sen johto tai pistoke
on vaurioitunut tai laitteessa on ollut tekninen vika
tai se on pudonnut tai vaurioitunut jollakin muulla
tavalla. Toimita tdydellinen laite lahimpaan
valtuutettuun huoltamoon tarkistusta, sahkévikojen
korjaamista, mekaanisten vikojen korjaamista tai
saatojen tekemista varten.

Lisalaitteiden tai varusteiden kaytto, joita laitteen
valmistaja ei suosittele tai myy, voi aiheuttaa
tulipalon, sahkaiskun tai henkilévahingon.

o Ala ylikuormita.
o Al3 anna johdon roikkua pdydén tai tiskipdydan

reunan Yli tai koskettaa kuumaan pintaan.

Varo koskemista kuumiin pintoihin. Kayta kahvoja
ja saatimia.

Al3 aseta laitetta kuumille pinnoille (kuten
kaasupolttimen, sahkolevyn tai kuuman uunipinnan
paalle) tai niiden lahelle.

Ala kasittele johtoa kovakouraisesti. Al4 koskaan
kanna laitetta johdosta tai irrota laitetta
pistorasiasta johdosta nykaisemalla. Tartu sen
sijaan pistokkeeseen ja veda siita.

Jos kaytat jatkojohtoa, varmista, etta se on liitetty
oikein ja on tahan kayttotarkoitukseen mitoitettu.
Tama tuote on tarkoitettu vain
kotitalouskayttoon.

Ala yrité koskaan korjata laitetta itse. Vie se sen
sijaan korjattavaksi Iahimpaan huoltokeskukseen
tai valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

Laitetta ei ole tarkoitettu lasten tai sellaisten
henkildiden kayttoon, joiden fyysinen tai henkinen
toimintakyky on rajoittunut tai joilla ei ole
kokemusta tai tietoa laitteen kaytosta, muuten kuin
heidan turvallisuudestaan vastaavan henkilon
valvonnassa ja ohjauksessa. Pienten lasten ei saa
antaa leikkia laitteella.

Kasittele varovasti terdvia teria varsinkin
sailion poistamisen ja tyhjentamisen seka
laitteen puhdistuksen yhteydessa.

Aénitaso: < 72 dB

Tama tuote on merkitty Euroopan
parlamentin ja neuvoston sdhko- ja
laiteromusta antaman direktiivin
2002/96/EY mukaan. Tama ohje noudattaa
koko Euroopan kasittavaa sahko- ja
laiteromun palautusta ja kierratysta
koskevaa sopimusta.
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Laitteen kasittely

Laitetta kaytetdan majoneesin, paistinkastikkeen,
pirteléiden ja vauvanruoan sekoittamiseen seka
sipulien, jaan, keitettyjen hedelmien ja
vihannesten hienontamiseen.

Varoitus! Sauvasekoitinta ei voi kayttaa
perunasoseen valmistukseen.

o Kierra virtajohto kokonaan auki.

Liita sekoitinosa laitteeseen (5).

Tyonna virtajohdon pistoke pistorasiaan.

Pane ruoka pikariin tai muuhun sopivaan kulhoon.
Pida kiinni seka sekoittimesta etta kulhosta. Valta
roiskumista upottamalla sekoittimen tera ensin
ruokaan ja painamalla vasta sitten virtakytkinta (2
tai 3).

Varoitus! Kun olet valmis, sammuta sekoitin ensin
ja nosta vasta sitten kulhosta.

Yleisleikkuri

Leikkuria kaytetaan yrttien, sipulien, hedelmien,
vihannesten, jaan, kovan juuston ja lihan
hienontamiseen.

Varoitus! Poista janne-, rusto- ja luukudos ennen
lihan hienontamista. Yleisleikkuria ei voi kayttaa
kahvinpapujen tai piparjuuren hienontamiseen.

¢ Aseta laite (6) tasaiselle, tukevalle tyttasolle ja
paina sita alaspain.

Tyonna tera (7) sisdan.

e Pane ruoka pikariin (8).

o Aseta kansiosa leikkurin paalle ja kierra sita
my6tapaivaan, kunnes se on kiinni.

Liita laite kansiosaan ja paina sita lujasti alaspain
kayton aikana.

Tyonna virtajohdon pistoke pistorasiaan.

Pida kiinni laitteesta ja leikkurista ja paina
kaynnistyspainiketta (2). Valitse nopeus
nopeudensaatimella tai paina turbopainiketta.
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RUOKA MAARA ESIVALMISTELUT ARXIﬂTU
Kuivatut aprikoosit | 200 g paloitellaan 10 sek

- ) . voi otetaan pakastimesta
Voin ja hunajan 300 g voita (pidettava pakastimessa vahint. 4 tuntia) 5 sek
. ja hunaja jaakaapista (pidettava jaakaapissa vahint. 1 paiva) ja

seos 400 g hunjea leikataan noin 10-15 mm x 35-40 mm:n kokoisiksi palasiksi 5 sek
Mantelit 150 g kokonaisina 10 sek
Kovaksi keitetyt . oo
munat 2 munaa leikataan kappaleiksi 3-5sek
Sipuli 100 g jaetaan neljaan osaan 3-6 sek
Persilja nippu varret poistetaan 3-5 sek
Porkkanat 150 g paloitellaan 5-10 sek
Kuiva leipa 1 pala paloitellaan 10 sek

Vatkaimen kayttd

Varmista ennen vatkaimen liittdmista runkoon, etta
sekoitin on irrotettu pistorasiasta. Tyonna vispila
(11) vatkaimen runkoon (10). Kiinnita vatkainosa
paayksikkdon kiertamalla sité vastapaivaan.
Tydnna pistoke normaaliin pistorasiaan. Pane
sekoitettavat ainekset kulhoon. Paina virtakytkinta.
Valitse nopeus nopeudensaatimella tai paina
turbopainiketta.

Voit kayttad vatkaamiseen pikaria (12) tai jotakin
muuta astiaa.
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Puhdistus ja huolto

Varoitus! Laitetta ei saa upottaa veteen eika
pesta astianpesukoneessa.

Irrota virtajohto pistorasiasta.

Pyyhi laite ensin kostealla ja sitten kuivalla linalla.
Pikarin voi pesta astianpesukoneessa.

Pese sekoitinlaite astianpesukoneessa tai kasin
harjalla juoksevan veden alla.

Jata se pesun jalkeen valumaan ja kuivumaan
ylésalaisin (tera yléspain).

Huomautus: voimakkaasti varjaavia vihanneksia,
kuten punakaalta, kasiteltdessd muoviosat voivat
varjaantya. Varjaymat voidaan poistaa
hankaamalla varjaantyneita pintoja muutamalla
tipalla ruokadljya.

Yleisleikkurin puhdistus

Leikkuria ei saa upottaa veteen eika pesta

astianpesukoneessa.

« Irrota virtajohto pistorasiasta.

o Irrota leikkuri sekoittimesta.

o Kierra kantta vastapaivaan ja poista se.

o Pida kiinni terdn muovisesta varsiosasta ja poista
se.

Leikkurin ja teran voi pesta astianpesukoneessa.

Kansiosa sen sijaan vain pyyhitdan kostealla

linalla.

Ymparisto

Ala havita laitetta normaalin kotitalousjétteen
mukana sen kayttdian paatyttya, vaan luovuta se
kierratykseen virallisessa kerayspisteessa.
Tekemalld nain autat sadastdmaan ymparistoa.

Takuu ja huolto

Jos tarvitset tietoja, tai jos sinulla on ongelma, ota
yteyttéd Gorenjen maassasi sijaitsevaan
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asiakaspalvelukeskukseen (I6ydat sen
puhelinnnumeron maailmanlaajuisesta
takuulehtisesta). Jos maassasi ei ole
asiakaspalvelukeskusta, kdy paikallisen Gorenje-
kauppiaasi luona tai ota yhteyttd Gorenjen
kotitalouslaitteiden huoltoosastoon.

Vain henkilokohtaiseen kayttoon!

GORENJE
TOIVOTTAA NAUTINNOLLISIA
HETKIA LAITTEEN PARISSA

Pidatamme oikeuden muutoksiin!



MHCTPYKUUA 3A YINIOTPEBA

BG
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1 — Teano 3a ynpaBneHue ¢ MOTOp
2 — ByTtoH BkntoyeHo / N3kntoyeHo
3 — Typbo 6yToH
4 — ByTOH 3a KOHTPOI Ha cKopocTTa
5 — MeTaneH nacatop
6 — Tano 3a pssaHe
7 — Hox 3a psizaHe
8 — Kyna 3a psizaHe
9 — 'ymMeHa noanoxka

10 — Tano Ha Mukcepa

11 — MNepka 3a pa3bbpkBaHe

12 — Kyna

13 — MNocTaBka 3a cTeHa

MouHocT: 700 W makcumarnHo
BonTax: 230V
YecrorTa: 50 Hz
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YnoTtpeba

Ypepna e npegHasHaveH 3a goMaluHa yrnotpeba.
M3nonaeanTe 3a obpaboTtka Ha xpaHa B
KONM4yecTBa 3a AOMaLLHN HYXAW.

CbXxpaHsaBawiTe MHCTPYKLMUTE Ha CUTYPHO MSACTO,
npu HeobxoanmocT 3a B 6baelue. MNpean nbpea
ynotpeba nouncTeTe ypeaa ¢ BnaxHa Kbpna.

BaxHu cbBeTH 3a be3onacHoOCT

KoraTo nsnonssare enektuyeckn ypeau, e

Heo6XxoAMMO Aa cnasBaTe OCHOBHW CbBETU 3a

6e30nacHOCT, BKINOYBALLY CIEeAHOTO:

¢ [IpoyeTe BHMMATENHO UHCTPYKLMWTE Npeauv
ynoTpeba.

¢ He notansite ypena, kabena unu Lencurna B
TEYHOCT 3a Aa He Npeamn3BuKaTe enekTPUYECKn
ya®p.

¢ 3a Ja nouncTuTe U3nosrneanTe BnaxHa Kbpra.

e [lpsiko HabnoaeHWe e Heobxoammo KoraTo ypeaa
ce u3nonssa 6nn3o fo Aeua.

¢ Vi3kntoveTe ypeda OT enekTpudeckaTa mpexa
npeav aa crnobsisate unu pasrnobssare
npucTaBkuTe.

¢ He n3nonaearite ypega ako e noBpefeH kabena
UMW LLIeNCbIa Unn ako ypeaa e cHyneH unu
n3nyckaH. ObbpHeTe ce KbM CepBU3 ako
3abenexuTe Ye ypeda e HeusnpaseH.

¢ He vn3nonagaiTe Apyry NpUCTaBKX, OCBEH TE3N B
OKOMINIEeKTOBKaTa Ha ypeaa, Ynotpebarta Ha aApyru



HaKpalHULIM MOXe O anpeamsBrKa TOKOB YAbLP,
MOXe [ja Ce HapaHuTe.

He npenbneante.

Hwikora He obpnaiTe kabena 3a Aa ussaguTe ot
KOHTakTa. [pbxTe kabena Ha pa3cTosiHWe OT

M3TOYHMLN Ha TONNMMHA, Macna 1 OCTpu NnpeameTu.

M3non3saiiTe KyxHEHCKV pbKaBvLIM NpW AONWp Ha
TOMNMTE NOBLPXHOCTM.
¢ He nocraesiite ypena 6nv3o fo ropeLum
MOBBPXHOCTU, KOUTO MOraT Aa noBpeasT kabena.
He nospexpaiite kabena. He ro obpnaite 3a aa
N3KNoYnTe ypeda.
Korato nsnonssarte yabimkuTen, yBepeTe ce, Yye e
noaxozasLy 3a yrnorpeba ¢ ypega.
¢ Ypepna e npegHa3HaveH camo 3a AoMallHa
ynoTtpe6a.
o [lonpasku mMoraT Aa M3BbpLUBAT CaMO
OTOpU3MPaHN CepaK3n. HenpasomepHK Nonpasku
MoraT Aa JoBedaT [0 HeXernaHy HapaHsBaHusI.
Tosn ypen He e npegHa3HaveH 3a nonssaHe ot
xopa (BKIMOYUTENHO AeLa) C HamarneHu
dm3nYECKN yCeLLaHNs U YMCTBEHN HEA3N U
6e3 onuT 1 No3HaHUs, ako ca ocTaBeHn 6e3
HabntogeHue 1 He ca MHCTPYKTUPaHMW OT CTpaHa
Ha OTroBapsLLO 3a TAxHaTa 6e3onacHoCT nuue
OTHOCHO HauvHa Ha MU3non3ssaHe Ha ypeaa.
Harnexgavite geuarta, 3a Aa He Cv UrpasT c
ypeqaa.
¢ BHumaHume: moxe ga ce HapaHuTe ©
ocTpueTaTa Ha HoxoBeTe. PaboTeTe ¢
MOBULLEHO BHUMaHME C TAX MO BpemMe Ha
ynoTtpe6a nnu nouncrTeaHe — MHOro ca OCTpM.
e Hwueo Ha wyma: Lc< 72 dBJA]

YpeAnbT e 0603Ha4YeH cbrnacHo
EBponeicka gupektuBa 2002/96/EC,
Kacaelua U3ns3no ot ynotpeba
eNeKTPMYECKO U eNeKTPOHHO oGopyABaHe
(WYEEO). OnpekTuBaTa oyepTaBa
OCHOBHUTe NpUHLMNK, BanuaHu B EBpona,
3a BpbLlUaHe U peLuKnupaHe Ha U3ns3no ot
ynoTtpe6a enekpuyecko U eneKTPoOHHO
obopyaBaHe.

YnoTtpeba

Ypena e nogxogsy, 3a pa3bbpkaBaHe Ha MaioHe3a,
COKOBe, LLIEVIK, XpaHa 3a 6ebeTa, psisaHe Ha
3eneHyyLm, pasbrBaHe Ha nea, obpaboTka Ha
MriofoBe U 3aneHyyLm.

BHumaHme! Nacatopa He e noaxogsly, 3a
NPUroTBsIHE Ha KapTodeHO Mniope.
o PasBuiite kabena gokpan.
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MocTaBete meTanHus nacatop. (5).

BkrtoueTe ypena B enektpuyeckara Mpexa.
MocTaBeTe xpaHaTa B Kynata.

XBaHeTe u ABeTe bneHaepa v kynaTa. 3a ga ce
npepnasvTe oT NpbCkaHe MbPBO NoToneTe
nacartopa B kKyrnata v crief ToBa HaTucHeTe
6yToHa BrkntoueHa / UakntoyeHo. (2 nmm 3).

BHumaHue! KoraTo npukniounte nbpeo
usKroYeTe ypena 1 Toraea n3sageTe nacartopa oT
Kynara.

YHMBepcaneH HOX

Moaxoasiuy e 3a HapaA3BaHe Ha MoANpPaBKy,
3eneHYnun, NNoaose, nesd, TBbPAM cupeHa un
Meco.

BHumanume! MNpean ga pexeTte meco MbpBo
OTCTpaHeTe CyXOXUIUATa N KOCTUTE.
YHuBEpcanHusi HOX He e NoaxoasLy 3a CMunaHe
Ha Kade 1 XpsH.

MocTteeTe ypena (6) Bbpxy paBHa 1 CTabunHa
MOBBPXHOCT U HaTUCHETE Haaony.

MocTaBete Hoxa (7).

MocTtaBeTe HOXa B kynaTa 3a pssaHe (8).
MocTaBeTe TANOTO 3a psidaHe BbpXy KyrnaTa 1
3aBbpTETE MO MOCOKAa Ha YaCOBHUKOBATa CTpesika
[10KaTo NacHe Ha MSCTO.

MocTtaBeTe TANOTO 3a ynpaeneHue u
npuabpXKanTe NITbTHO NPUTUCHATO MO BpeMe Ha
pabora.

BknioyeTe ypena B mpexara..

MpuabpxaiiTe ypeaa n HAaTUCHETE CTapToBWS
ByTOH (2). Vsnonagavite 6yToHa 3a KOHTPOI Ha
ckopocTTa unm Typbo byToHa.
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XPAHA KONMYECTBO OBPABOTEH HA: NPUBIIMSMTENHO
BPEME

Cywwenu kaiicum | 200 g napyeta 10 secs

Macno n3sageHo ot dpusepa (Tpsidea ga
Macro u wen 300g wacno MPECTON BbB Ppu3epa MUHUMYM 4 MUH.). 5 secs

HapsiaaH Ha napyeTa npubnuautento 10-

15mm x 35-40mm n3BageH OT XnagumnHuka
cmeceane 4009 men (TpsibB ap anpecTou NoHe eauH AeH B 5 secs

XNagnHuK)
Bapemn 150 g Lienm 10 secs
Tewpao ; 2 anua Hapsizanu 3-5 secs
CBapeHM AnLa
Tlyk 100 g HapsiaaH Ha YeTBBPTUHM 3-6 secs
margaHos Bpb3ka Bes cTebna 3-5 secs
MOPKOBM 150 g Hapsi3aHu 5-10 secs
cyxap 1 dunns HauyneHa 10 secs

M3non3saHe Ha npucTaBKa 3a
pa3buBaHe

Mpeav fa cBbpXeTe TANOTO HA MUKCEPaA C TANOTO
3a ynpaBneHue ce yBepeTe, Ye ypeaa e U3KIioyeH
oT mpexarta. NocTtaBeTe 6bpkankaTa (11) kaTo A
NpUTUCHETE KbM TANMoTo Ha Mukcepa (10).
3aBbpTeTE TANOTO HA MMKCEpa No Nocoka Ha
YacoBHuKOBaTa cTpenka. BknioueTe ypena B
mpexarta. MNoctaBeTe cbCcTaBkMTe B KynaTa.
HaTtucHeTe 6yToHa BkntoueHo / U3kntoueHo.
M3nonaBaiTte 6yToHa 3a KOHTPON Ha CKOpPOCTTa UnN
utypbo byToHa. Moxe ga nanonssate KakTo
KynaTta, Taka v BCceku Apyr NOAXOAsLY Cb/, 3a
pa3bbpkBaHe.
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MouncTBaHe N noaapbLXKKa

BHumaHue! He notansiiTe ypeaa BbB Boga U He

ro noYnucTBainTe B CbAOMMUaNHa MaLlmHa.

o VI3knioveTe ypeaa OT 3axpaHBaHEeTo.

o [louncTeTe ypena c BNaxHa v crneq Tosa
nofcyLueTe Cbe cyxa.

o Kynata moxe fja ce nouncTsa B CbaomuarnHa.

o [louvcTeTe KynaTa 3a psidaHe B CboMManHa
MaLLMHa UK PBYHO C NMOMOLLITa Ha YeTka Nog,
Tevalla Boaa.

o Criea nouncTBaHe ocTaBeTe S U3npaseHa 3a Aa ce
M3CbXHE.

3abenexka: o Bpeme Ha obpaboTka Ha
3eeH4YyuUmn CbC CUNEeH UBAT, HanpumMmep YepBeHO
3erne, NNacTMacoBMTE YacTu MoraT aa ce
ouBeTsAT. ToBa MOXe [a Ce NpeMaxHe ¢ noMoLTa
H aHAKOJIKO KanKky Onno 3a rotBeHe.

MouncTBaHe Ha yHUBepCanHus HOX

He notansiiTe ypeaa BbB BoAa U He o

noyncTeanTe B CbAoMManHa mMallunHa.

o M3knioueTe ypeaa oT 3axpaHBaHETo.

o CaaneTe akcecoapute.

o 3aBbpTeTE TAMNOTO MO MNOCOKa 0OPaTHO Ha
YacoBHUWKOBATa CTperika 3a [a ro cBanure.

e XBaHeTe HOXa C nomMoLlTa Ha niacTMocoBUA
npegnasnten n ro cearnere.

Kynapa 3a psizdaHe 1 HOXxa MoraT fa ce NoYucTsT B

CcbAoMManHa, 4okaTo npeanasuTens Moxe Aa ce

MoYMCTBa CaMO C BriaxHa Kbpna.

OnasBaHe Ha OKoJiHaTa cpepa

Crnep kpasi Ha cpoka Ha ekcrnoaTtaums Ha ypeaa
HE ro U3XBbPISANTE 3ae0HO C HOPMarnHuTe GUTOBK
oTnagbUm, a ro npepaiTe B omumManeH NyHKT 3a
cbbupaHe, kKbaeTo fa 6bae peunknupaH. Mo To3m
HauuH BUe nomaraTe 3a OrasBaHeToO Ha OKofHaTa
cpeda

FapaHuuA u cepBU3HO oGCnyXBaHe

AKO ce HyxzaeTe OT MHopmauus unm nmate
npobnewm, ce o6bpHeTe kbM LieHTbpa 3a
obcnyxBaHe Ha knmeHTH Ha Gorenje BLB BawlaTa
cTpaHa (TenedoHHNs My HOMep MoxeTe Aa
HamepuTe B MeXAayHapofHaTa rapaHUMoHHa
kapTa). Ako BbB BallaTa cTpaHa HaAma LleHTbp 3a
obcnyxBaHe Ha KIMeHTH, 06bpHETE Ce KbM
MeCTHUS Tbprosew Ha ypeamn Ha Gorenje unu ce
cBbpxeTe ¢ OTaena 3a CepBun3HO 06CnyxXBaHe Ha
o6uToBu ypeau Ha Gorenje [Service Department of
Gorenje Domestic Appliances.

Camo 3a nn4yHa ynoTtpe6al!

Gorenje Bu noxenaBa NnpusATHU
YacoBe C U3Non3BaHeTo Ha ypepuTe.

3ana3Bame cu npaBara 3a
M3BbpLUBaHe Ha MmoaudukKaumu!
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INSTRUKCJA OBSLUGI

12

7

e 13
Moc: 700 W max
Napiecie: 230V
Czestotliwos¢: 50 Hz

ZASTOSOWANIE urzadzenia

Blender MPE700B jest przeznaczony do uzytku w
gospodarstwie domowym, nie jest natomiast
przewidziane jego uzytkowanie w lokalach.
Urzadzenie nalezy uzywac do obrdbki takich ilosci
produktéw spozywczych, ktére sg przyjete dla
potrzeb gospodarstwa domowego. Instrukcje
obstugi nalezy chroni¢ przed zniszczeniem i w
razie potrzeby przekaza¢ kolejnemu
uzytkownikowi. Przed pierwszym uruchomieniem
blender i przystawki nalezy wytrze¢ wilgotng
Sciereczka.

WSKAZOWKI DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA
Aby zapobiec niebezpieczenstwom pozaru,

porazenia prgdem i/ lub obrazeniom ciata,
podczas uzywania urzadzen elektrycznych nalezy
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przestrzegaé podstawowych przepiséw

bezpieczenstwa, miedzy innymi:

o Uwaznie nalezy zapoznac sig z instrukcjg obstugi,
nawet jesli uzytkowanie urzgdzenia nie jest nam
obce.

¢ Aby zapobiec ewentualnemu niebezpieczenstwu
porazenia pradem, urzgdzenia, kabla lub wtyczki
nie nalezy zanurza¢ w wodzie lub w innej cieczy.

o Urzadzenie nalezy czyscic, wycierajgc zewnetrzng
czes¢ jego obudowy wilgotng Sciereczka.

o Jezeli jakiekolwiek urzadzenie uzywane jest przez
dzieci lub tez podczas jego uzytkowania w poblizu
znajdujg sig dzieci, nalezy mie¢ wszystko pod
kontrolg. Nigdy nie nalezy pozostawiac
dziatajacego urzgdzenia bez nadzoru.

e Gdy urzadzenie nie jest uzywane, podczas

sktadania i rozkladania oraz przed czyszczeniem,

urzadzenie nalezy zawsze odtgczyé z sieci
elektrycznej. Nie nalezy przy tym nigdy ciggna¢ za
kabel.

Jezeli uszkodzony jest elektryczny kabel

przytaczeniowy lub wtyczka, jezeli doszto do

usterki podczas dziatania urzadzenia lub jezeli
spadfo ono na podtoge badz jest w jakikolwiek inny



sposob uszkodzone, wowczas urzagdzenia nie
nalezy uzywac. Urzagdzenie wraz z wyposazeniem
nalezy oddac¢ do najblizszego upowaznionego
serwisu naprawczego, gdzie bedzie poddane
przegladowi i gdzie, jezeli okaze sig to konieczne,
zostang naprawione jego czesci elektryczne lub
mechaniczne oraz wykonane zostang potrzebne
ustawienia.

Jezeli pomiedzy urzgdzeniem a instalacjg znajduja
sie adaptery lub inne akcesoria, ktdre nie sa
sprzedawane czy zalecane przez producenta
urzgdzenia, wéwczas moze to spowodowac pozar,
porazenie pragdem lub obrazenia ciata.

Nie nalezy przepetniac urzadzenia.

Nalezy uwazac, aby elektryczny kabel
przytaczeniowy nie zwisat poza krawedz stotu lub
innej powierzchni roboczej oraz aby nie dotykat
gorgcych powierzchni.

Nie nalezy dotyka¢ gorgcych powierzchni, uzywac
nalezy uchwytow i pokretet.

Urzadzenia nie nalezy uzytkowac w poblizu
gorgcych powierzchni (np. kuchenki gazowej badz
elektrycznej czy tez gorgcego piekarnika); réwniez
poszczegdlnych elementéw urzgdzenia nie nalezy
stawia¢ w poblizu tych zrodet ciepta.

Nalezy uwazac, aby nie uszkodzi¢ kabla. Nigdy nie
nalezy nosi¢ urzadzenia, trzymajac je tylko za
kabel i nigdy nie nalezy ciggnac¢ za kabel, jezeli
zamierza sig odtgczy¢ urzadzenie z sieci;
prawidtowo nalezy tego dokonac, trzymajac za
wtyczke.

Uzywajgc przedtuzacza lub rozgateziacza kabla
elektrycznego, nalezy sie upewni¢, czy odpowiada
on parametrom urzgdzenia.

Urzadzenie jest przeznaczone wytgcznie do uzytku
w gospodarstwie domowym.

Nie nalezy probowac naprawi¢ urzadzenia
samemu. Nalezy je odda¢ do najblizszego serwisu
naprawczego lub upowaznionego dystrybutora.
Ostroznie nalezy obchodzi¢ sie z ostrymi nozami,
szczegolnie uwazajgc podczas ich wyjmowania lub
podczas oprdzniania haczynia oraz czyszczenia.
Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku przez
osoby (w tym dzieci) z ograniczonymi zdolnos$ciami
fizycznymi, sensorycznymi lub umystowymi, a
takze nieposiadajgce wiedzy lub doswiadczenia w
uzytkowaniu tego typu urzgdzen, chyba ze bedg
one nadzorowane lub zostang poinstruowane na
temat korzystania z tego urzagdzenia przez
opiekuna. Nie pozwalaj dzieciom bawic¢ si¢
urzadzeniem.

Poziom hatasu: Lc < 72 dB (A)

Urzadzenie to jest oznaczone zgodnie z
europejska dyrektywa 2002/96/WE w sprawie
zuzytego sprzetu elektrotechnicznego i
elektronicznego (waste electrical and
electronic equipment - WEEE). Dyrektywa ta
reguluje wymogi dotyczace zbierania i
zagospodarowywania zuzytego sprzetu
elektrotechnicznego i elektronicznego,
obowigzujace w catej Unii Europejskiej.

Sposaéb uzycia

Do miksowania majonezéw, soséw, napojow,

jedzenia dla niemowlagt oraz do rozdrabniania

cebuli, lodu, gotowanych warzyw i owocow.

Ostrzezenie! Blender nie jest przeznaczony do

przygotowywania ziemniakéw puree.

o Catkowicie nalezy odwing¢ elektryczny kabel
przytgczeniowy.

¢ Przystawke blendera (5) nalezy zamocowac do
urzgdzenia, obracajac jg zgodnie z ruchem
wskazdéwek zegara, dopdki nie zaskoczy.

o Wtyczke nalezy umiesci¢ w gniazdku.

¢ Do zatgczonego lub innego naczynia nalezy
wiozy¢ produkty spozywcze.

¢ Blender i naczynie nalezy przytrzymywac reka.
Aby jedzenie nie rozpryskiwato sie wokoét, blender
nalezy najpierw zanurzy¢ w naczyniu i dopiero
potem przycisna¢ przycisk wigcznika (2 lub 3).

Uwaga: Blender nalezy najpierw wytaczy¢, a
nastepnie wyja¢ z naczynia.




Uniwersalny malakser

Do rozdrabniania ziot, cebuli, owocéw, warzyw,
lodu, twardego sera i migsa.

Ostrzezenie! Przygotowujac mieso, nalezy
usungc¢ kosci, chrzastki i Sciegna. Uniwersalny
malakser nie jest przystosowany do rozdrabniania
ziaren kawy lub chrzanu.

o Nadstawke malaksera (6) nalezy postawi¢ na
gtadkiej, czystej powierzchni roboczej i przycisnac
jawdot.

e Umocowa¢ nalezy néz (7).

¢ Do naczynia malaksera nalezy wiozy¢ produkty
spozywcze (8).

Na nadstawce malaksera nalezy umiesci¢
przystawke blendera, obracajgc ja do oporu
zgodnie z ruchem wskazéwek zegara.

Do przystawki nalezy zamocowac¢ jednostke
napedu, podczas rozdrabniania urzadzenie nalezy
mocno przyciska¢ w dot.

o Wtyczke nalezy umiesci¢ w gniazdku.
e Przytrzymujgc urzadzenie i malakser, nalezy

przycisnac¢ przycisk wiacznika (2). Zastosowac
mozna pokretto do ustawiania predkosci (4) lub
przycisk szybkiego dziatania.
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Produkt llosé Przygotowanie wypetnienia Czas obrobki
Suszone morele 200g w kawatkach 10 sekund
3009 masto przechowywane w zamrazalniku
Masto L . )
Zmieszane masta (przynaljm.nlej przez 4 godz.) i pokrojone na
, kawatki wielkosci 10-15 mm x 35-40 mm. 5 sekund
. 400 g miod przechowywany w lodéwce
miodem . o= s
miodu (przynajmniej przez 1 dzien)
Migdaty 150 g cate 10 sekund
Jaja na twardo 2 jaja obrane 3-5 sekund
Cebula 100 g éwiartki 3-6 sekund
Pietruszka peczek bez todygi 3-5 sekund
Marchew 150 g pokrojona na kawatki 5-10 sekund
Suchy chleb 1 kromka pokrojony na kawatki 10 sekund




Sposoéb uzycia przystawki do
miksowania

Zanim przystawka do miksowania zostanie
podtaczona do jednostki napedu, nalezy
sprawdzi¢, czy urzadzenie nie jest podigczone do
sieci elektryczne;.

o Przystawke do miksowania (11) nalezy umiescic w
nadstawce do miksowania, ktérg nalezy
umocowac, obracajac jg do oporu zgodnie z
ruchem wskazéwek zegara.

o Wtyczke nalezy umiesci¢ w gniazdku.

o Do naczynia nalezy wiozy¢ produkty spozywcze.

o Przytrzymujgc urzadzenie i naczynie, nalezy
przycisnac¢ przycisk wigcznika (2). Zastosowac
mozna pokretto do ustawiania predkosci (4) lub
przycisk szybkiego dziatania.

o Do miksowania nalezy uzywac zatgczonego badz
innego naczynia.

UWAGA: Urzgdzenie nie powinno dziata¢
nieprzerwanie wiecej niz 10. Nigdy nie nalezy
wigczac¢ pustego urzgdzenia.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Ostrzezenie! Urzadzenia nie nalezy zanurza¢ w

wodzie lub my¢ w zmywarce.

o Wtyczke nalezy wyciagnac¢ z gniazdka.

o Urzadzenie nalezy wytrze¢ wilgotng, a nastepnie
suchg $ciereczka.

o Naczynie do miksowania mozna my¢ w zmywarce.

o Przystawke blendera mozna myé w zmywarce lub
szczoteczka pod biezaca woda.

o Przystawke nalezy postawi¢ w pozycji pionowe;j
(nozem blendera do dotu), az $cieknie z niego cata
woda i sie osuszy.

Uwaga: Podczas obrébki, na przyktad czerwonej
kapusty, plastykowe czesci zabarwiajg sie na
czerwono. Te czerwong warstwg mozna usung¢
przy pomocy kilku kropel oleju jadalnego.

Czyszczenie uniwersalnego
malaksera

Nadstawki malaksera nie nalezy zanurza¢ w

wodzie lub my¢ w zmywarce.

o Wtyczke nalezy wyciggnac z gniazdka.

o Nalezy zdjg¢ urzadzenie z nadstawki malaksera.

o Nadstawke nalezy przekreci¢ w kierunku
przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara i zdjg¢
przystawke malaksera.

o N6z nalezy zdjgé, przytrzymujac go za plastykowy
trzon.

¢ Naczynie malaksera i néz mozna my¢ w
zmywarce.

Nadstawke malaksera mozna jedynie wytrze¢

wilgotng Sciereczka.

Srodowisko

Urzadzenia po uptywie okresu eksploatacyjnego
nie nalezy usung¢ wraz ze zwyktymi odpadami
komunalnymi, lecz odda¢ na urzedowo okreslone
sktadowisko do recyklingu. Postepujgc w ten
sposob, przyczyniajg sie Panstwo do zachowania
czystego srodowiska.

Gwarancja i serwis naprawczy

W celu uzyskania informacji lub w razie
problemow z urzgdzeniem, zwrdci¢ sie do centrum
pomocy uzytkownikom Gorenja w danym panstwie
(numer telefonu znajduje sie na miedzynarodowe;j
karcie gwarancyjnej). Jezeli w danym kraju nie ma
takiego centrum, nalezy zwréci¢ sie do lokalnego
sprzedawcy Gorenja lub Dziatu matych urzadzen
AGD.

Zastrzegamy sobie prawo do zmian!

GORENJE
ZYCZY PANSTWU WIELE
SATYSFAKCJI PRZY UZYTKOWANIU
BLENDERA!

Zastrzegamy sobie prawo do zmian!



IHCTPYKUII 3 EKCNNYATALII UK

2y 13

1 — OcHOBHWI 6ok
2 — KHorka BKMIOYEHHS/BUKITIOYEHHS
3 — Knonka TYPBO
4 — Perynsartop WBWAKOCTi 06epTaHHs
5 — Hixka 6neHaepa 3 Hepxasito4oi cTani
6 — Hacapgka nogpibHioBava
7 — YHiBepcanbHuiA noapidHoBay
8 —Yawa
9 — l'ymoBe kinbLe

10 —3miHHa Hacagka

11 — BiHuuk

12 — CrakaH Anst nepemillyBaHHs

13 — HacTiHHW# yTpumyBay

MMoTyXHIiCTb: 700 BT makc.
Hanpyra: 230B
Yacrora: 50 Iy
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KopuctyBaHHs npunagom

Llen py4Huit bneHagep npusHadeHun ans
BUKOPUCTaHHS y AOMaLUHbOMY rOCMOAAPCTBI, BiH
He po3paxoBaHMin Ha MPOMUCIIOBE BUKOPUCTAHHS.
3a [,onoMOroto Liboro Npunagy MoxHa
nepepoduUTU TiNbKN Taky KinbKiCTb NPOAYKTIB, SKY
MU 3a3BM4ail BUKOPMCTOBYEMO BAOMA.
36epiraiite, 6yab nacka, Lo iHCTPYKLilo B
HaginHomy micui. Akwo Bu nepegaBaTtnme uem
npunag CTOPOHHIN ocobi, nepegavite NOro pasom
i3 Lieto iHCTpykKuieto. Mepea nepimm
KOPUCTYBaHHAM NPOTPITb PyyKy BneHaepa
BOJOrOK raH4ipKoto.

BaxnuBi 3acTepexeHHs

Mig Yac KOpUCTYBaHHS enNeKTPUYHUMHN

npunagamu, Wwob YHUKHYTW PU3NKY BUHUKHEHHSI

NoXexi, BPaXKEHHs! eNnekTpUYHUM CTpyMoM Ta/abo

TpaBMyBaHHs1, Tpeba JOTPUMYBATUCA OCHOBHUX

npaeun 6e3neku, CKNagoBo YaCTUHOK AKUX €

HacTynHe:

¢ YBaXHO npouuTanTe iHCTPYKLIi BiA no4aTky Ao
KiHLAA, HaBiTb AKWO Bam aobpe 3Hanomum
OaHun npunag.

o LLl06 YHUKHYTW BpaXKeHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM
HE 3AHYPIOWTE npunag, wrencens abo LwHyp
YXUBMEHHS Y BOQY Y iHLLY PiAVHY.



LLlo6 nouncTnTh npunag, NpocTo NPOTPITh KOro
BOITOrOIO raHYipKoH0.

ByabTe ocobnuBo yBaxHi, AKWwo Bu kopuctyetecs
npunagoMm y npucyTHoCTi Aiten, abo cami gitn
KOPUCTYIOTbCS MpMnagoM. Hikonm He 3anuwanTe
npavyotouni npunag 6e3 Harnsgy.

Mpunap Tpe6Ga 060B’A3KOBO BiAKMIOUUTY Ta
BUTArHYTW LUTENCenb 3 PO3ETKY, SKLLO By He
KOPUCTYETECH HAM, Nepes TUM, K HagiTh abo
3HSATU Or0 YaCTWHMW, i Nnepeq YmeHHsM. LLlob
BUTSATHYTW LUTENCENb 3 PO3ETKU, TPUMAITE 1Oro
PYKOH0 i TArHITb Ha cebe. Hikonn He TArHITL 3a
LUHYP YKMBEHHS.

He kopvcTyinTecs Nnpunagom, SKLLO LUHYP
XuBNeHHs abo LTencenb MOLLKOAKEHO, SKLLO B
11oro poboTi BUHUKII NEBHI HECMPABHOCTI, SIKLLIO
BiH NagaB i Mae Byab-5iKi MOLLKOKEHHS.
3BEPHITLCA A0 HANBMKYOro aBTOPM3OBAHOIO
CEepBICHOrO LIEHTPY 3 NPOXaHHAM Npo ornsA
Baluoro npunagy Ta akcecyapis Anst YCyHEHHSt
MeXaHiYHWX NOLLKOKEHb, PEMOHTY €NeKTPUKN
abo peryntoBaHHsi poboTu.

KopucTyBaHHS Npunagasam Ta akcecyapamu, siki
He pekoMeHAoBaHi abo He npoaalTbCA
BMPOBHMKOM AaHOro npunagy, MoXyTb CTaTh
MPUYMHOIO BUHVKHEHHS NOXEeXi, TPaBMyBaHHS abo
BPaXXEHHS1 €NIEKTPUYHUM CTPYMOM.

He nepesaHTaxymnTe npunag.

LLIHyp >KMBREHHSA He NOBUHEH 3BUCATM 3 Kpato
cTony abo iHWoi noBepxHi, Ha ki By npautoeTe i3
npunagoMm, a TakoX, BiH He MOBUHEH TopKaTncs
rapsi4oi MoOBEPXHi.

YHUKalTe KOHTaKTy 3 rapsuvMmm noBepxXHAMU,
KOPUCTYUTECS pydKamu.

He npavyorite i He posTaluoByviTe Byab-ski
YacTuHW Npunagy Ha, abo Nobnuay rapsumnx
MOBEPXOHb (Hanp., ra3oBi Ta ENeKTPUYHI
KOHPOPKY, po3irpiTa AyXoBKa).

He nepekpy4ynte WHyp. Hikonu He Tpumarite
npunag 3a WHyp i He TArHITb 3a HbOrO, LWo6
BUMKHYTV NPUNag, 3 enekTpoMepexi.

Axwo Bu kopucTyeTecs NoaoBxyBavem,
nepekoHamTecs, Lo BiH Mae cepTudikar i
NPUAHSATHWIA ANS BUKOPUCTaHHS 3 AaHVM
npunagom.

Lle# npoayKT npusHaYeHUn TiNbKK Ans
BUKOPUCTaHHS Y AAOMALLHBLOMY FOCNoAapCTBi.
He HamarariTecsi caMOCTiliHO PeMOHTYBaTH
npunag; 3BepHITbCA A0 HaNbnK4oro cepeiCHOrO
LieHTpy abo aBTOPM30BaHOIO CEPBICHOTO LIEHTPY
o AOMNoMory.

O6epexHO NoBOAbTECA i3 FOCTPUMMU Ne3amu,
ocobnuBo Konu 3HiMacTe ix, 3abupaeTe
iHrpeAieHTM 3 Yawi Ta nig Yac YMLIEHHA.
PiBeHb wymy: Lc <72 gb (A)
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Llen npunaa mae mapKyBaHHs1 BianoBiaHO
BUMoOram €Bponencbkoi lupekTuBu
2002/96/EC npo eneKTpU4Hi Ta eNeKTPOHHi
npunaaum, Wo BignpautoBanu cBiv TepMiH
(WEEE). Y uin pupekTuBi HaBeAeHi
npaeuna, Wo AiloTb No Bcin TepuTtopii EC
woA0 NpUMOMY Ta yTunisauii ctapmux
npunagis.

Pob6oTa 3 npunagom

BneHaep BMKOpUCTOBYETLCS ANSA NPUrOTYBaHHSA
ManoHesy, NianuBK, Wewikis, AUTAYOro
XapyyBaHHS1, @ TaKoX AN WaTKyBaHHSA Lmbyni,
nbopjy, roTyBaHHsA (PpyKTiB Ta OBOMIB.

YBara! bneHgep He npu3HayYeHun ons

NPUroTyBaHHs KapTONSISIHOTO Miope.

o [NoOBHICTIO po3MOTaWiTe LLUHYP XMBMEHHS.

o [NpuepHaiite Hixxky GneHaepa 40 OCHOBHOIO BrioKy
5).

e BcraBte wrencenb y po3eTky.

¢ [NoknagiTe NpoayKTN y CTakaH Ans 3MillyBaHHSA
abo iHLMIA NPUAHATHWIA NOCYA.

o Brenpep i ctakaH Tpeba MiLHO TpUMaTy B pyKax.
LLlo6 yHWKHYTV po36pur3KyBaHHsI, criodaTky Tpeba
3aHYpUTK HixXKy GneHaepa y npodykTy, siki peba
nepepobuTy, i TiINbKK MICAsA LbOro HATUCHYTK
KHOMKy BkrtoveHHst ON (2 abo 3).

YBara! Mepeq MM, SK BUTArTY BneHgep 3 cTakaHy
i3 NepepobneHMu npogykTamu, oro Tpeba
BUMKHYTU.




YHiBepcanbHUi nogpi6HoBaY

Hum moxHa kopucTyBaTuca Ans noapibHeHHs
3eneHi, pinyacTtoi unbyni, ppykTie, oBouiB, Nboay,
TBEpPAOro cuMpy Ta M'sica.

YBara! lNepeg noapibHeHHAM M'sica 3 Hboro Tpeba

BUAANUTM XPSILL, KICTKM Ta CyXOXUIIs.

YHiBepcanbHuii noapibHioBay He NpU3HaYeHui

Onsi noapibHeHHs kKaBOBKX 3epeH abo peabku.

o [MowmicTiTb Npunag (6) Ha piBHY CTiliKy poboyy
NOBEPXHIO | NPUTUCHITL NOTO.

e BcraBTe Hix (7).

o [lomicTiTb MPoAYKTM y CTakaH (8).

YCTaHoBITb Ha yHIBepcanbHuUiA noapibHioBay
Hacagky i noBepTanTe ii 3a pyxoM CTpirku
roavHHYKa, nokw ii He Byae 3adikcoBaHo.
BcTaBTe ocHoBHUIN 6ok GrieHaepa y Hacazky,
MPUTUCHITL MOTO | MILHO YTPUMYITE y TaKoMy
MOMOXEHHI NPOTSAroM YCbOoro Yacy poboTu.

e BcraBTe Wrencenb y po3eTky.
o MiuHo TpumaliTe B pykax OCHOBHMIA Briok

6neHaepa i yHiBepcanbHuiA nogpibHoBay,
HaTUCHITb KHOMKY BMUKaHHs (2). KopucTtyntecs
perynstopom LBUAKoCTi obepTanHs. LLio6 obpatu
HeoOXiaHY LIBMAKICTb b0 HATUCHITL KHOMKY
TYPBO.

NPOAOYKTU KINMbKICTb NIAroToBKA YAC
Kypara 200r LUIMaTOYKN 10 cek.
Bepuikose Macno 3 XonoaunbHuKka
MacIo Ta Meq 300r macna (T_pt_aﬁa nonepeaHsL0 TpUMaTK y MOPO3UITbHUKY 5 cek.
MiHiMyM 4 rognHK)
i pospizaTy Ha LWMaTOoYkKU po3mipoM NpnbnnaHol10-
cymiL 400r meny 15mm x 35-40Mm; mef 3 xonoaunbHuka (Tpeba 5 cexk.
TpYMaTK Tam MiHiMyM 1 geHb)
Mwurganb 150 r uini 10 cek.
KpyTi sanus 2 anusa nopisatu 3-5 cexk.
Limbyns 100r po3piszaTu Ha 4 YacTUHU 3-6 cexk.
MeTpyLka ny4oK BuaanuTu ctebna 3-5 cek.
Mopkea 150 r Hapi3aTu LumaTo4kaMm 5-10 cek.
Cyxui xni6 1 wmaTtok Hapi3aTtu LuMaToyKamm 10 cek.
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KopuctyBaHHs BiHYMKoM gnsi
36uBaHHA

Mepen TUM Sk YCTaHOBUTU BIHYMK ANst 361BaHHS
Ha OCHOBHWIA 6ok BrieHaepa nepekoHanTecs, Lo
OneHaep BiOKMIOYEHWI Big eneKkTpoMepexi.
BcrasTe BiHuMK (11) y 3MiHHY Hacaaky (10).
3akpiniTb BiHYMK Ans 36MBaHHSI HA OCHOBHOMY
6noui, NoBepHyBLUM AOr0 NPOTU PYXy CTPINKM
rogvHHKKa. BeTaBTe wrencens y ctaHaapTHY
po3eTky. MNMoknaaite npogykTw, ki Tpeba 3miwaTy,
y yawy. HaTucHiTb KHoMKy BKI./BWKM.. 3a
[ONOMOrOt0 perynsitopa LWBWAKOCTI o6epTaHHs
06epiTb HEOOXiAHY LWBMAKICT aB0 HATUCHITH
kHonky TYPBO.

[insa 36uBaHHA By moxeTe BUKOPMCTOBYBaTH
cTakaH (12) abo iHwwi nocya.

YuiwieHHA Ta gornag

YBara! He 3aHyptoriTe npunag y Bogy i He Munte

MOro y NOCYAOMUIAHINA MaLLUUHI.

o BuTAMHITb LWUTENcenb 3 pO3eTKM.

o CnoyaTky NpoTpiTe NpWnaz BOMoroo, a noTiMm
CYXOH0 raHuipKot0.

o CrakaH Ans nepeMillyBaHHs MOXHa MUTU Y
NOCyAOMUINHIN MaLLVHI.

o Hixky GrnieHaepa MoxHa MUTU Y NOCYAOMUIAHIN
MalLLMHi abo Bpy4HY Y NPOTOYHIN BOAj 3a
[OMOMOTOHO LLITKM.

o [Ins cyLwwiHHA HixKy 6GneHaepa Tpeba BCTaHOBUTH
BepTUKarbHO (ne3om yropy), LWob Boga Mormna
BUTIKaTW.

3ayBaxkeHHs1: i Yac nogpibHeHHs 0BOYIB, LU0
MaloTb SCKpaBuUiA KOMip, Hamnp. YepBOHOKaYaHHa
Karnycra, NnacTMacoBi YaCTUHWU 3abpyAHIOIOTLCS.
Llet konboOpoBUt HaNIT MOXHa BUAaAnNuTK 3
MOBEPXHi NacTMacoBuin AeTarnen 3a JornoMorow
KiNbKOX Kpanenb POCAMHHOI Ofil.
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YuweHHA yHiBepcanbHOro
nogpibHoBava

He 3aHyptoliTe Hacaaky yHiBepcanbHOro
nogpibHioBayva y Boay i He MuiTe iy
NOCYAOMUNHIA MaLLUHI.

o BuTarHite wrencenb 3 po3eTku.

e 3HiMiTb HacagKy 3 OCHOBHOrO Grioky GreHaepa.

o [loBepHITb HacaaKy NPOTU PyXy CTPINKN rOAUHHWKA

i 3HIMITB .
o BuTArHITL HX, TPUMaK4M NOro 3a NNacTUKOBY
YacTUHy.
YHiBepcanbHWi nogpibHIoBaY i HixX MOXHa MUTH Y
NOCYAOMMWINHIN MalUVHi, @ HacagKy MOXHa nuie
NPOTEPTUN BOJSIOrO0 raHyipKoto.

HaBkonuwHe cepegoBuile

He BuknpawnTe npucTpin pa3om i3 3Bu4aiHIMM
nobyTtoBMMHM BiAxogamu, a 3gaBawite MOro B
OiLlIMHWI NYHKT NPUOMY AN NOBTOPHOI
nepepobkun. Takum ynHom Bu gonomaraete
3axXUCTUTK JOBKINNA

MapaHTin Ta 06CcnyroByBaHHsA

Akwo Bam HeobxigHa iHdopmauis abo y Bac
BUHUKNa npobnema, 3BepHiTbea Ao LieHTpy
obcnyroByBaHHS KnieHTiB komnaHii Gorenje y
Bawwi kpaiHi (TenedoH MOxHa 3HalnTK Ha
rapaHTiiHoMy TanoHi). Akwo y Bauuin kpaiHi
Hemae LieHTpy obcnyroByBaHHs KIEHTIB,
3BEpHITbCA A0 MicueBoro aunepa abo y Bigain
TexHi4Horo obcnyroByBaHHs komnaHii Gorenje
Domestic Appliances.

[ns BUKOPUCTaHHSA TiNbKU B AOMALUHbOMY
rocnopapcrsi!

GORENJE
BAXAE BAM OTPUMATH
CMPABXH€E 3A0O0BOJIEHHA BIA
KOPUCTYBAHHA BALLUUM
nPUNAOOM

Mu 36epiraemo 3a co60oto npaBo Ha
oyab-ski moaudikauii!



PYKOBOACTBO MNMOJIb3OBAHUA

11—

12

Mogenb

1 — MoTopHbI 6rok

2 — CeHcopHas KHoMka BKITKOYeHWs /
BbIKIMIOYEHNS

3 - CeHcopHas kHorka «Typ6o»

4 — PerynaTtop ckopocTu

5 — bneHgepHoe npucrnocobnexve 13
HepXXaBetLLen ctanu

6 — bnok gns pybku

7 — Hox

8 — Yawa ans py6ku

9 — Pe3nHoBOE KOMbLO AN YaLum

10 — ButepHsbIin 6nok

11 - MyToBka

12 - MepHbIn cTakaH

13 — MpucnocobneHune Anst HAaCTEHHOro
MOHTaX

Kak nonb3oBaTtbca

[aHHbI pyyYHo GneHaep — 6biToBOM NpUbop 1
He npeAHa3HayeH Afsi KOMMEPYECKOro
ucnonb3oBaHus. Monb3ynteck UM Ans
NPUroTOBMEHNS NULLM B OBbIYHBIX KONMYeCcTBax
Ha Jomy.

XpaHuTe 3TN UHCTPYKUMW B HAEXKHOM MEecTe U
nepepasanTe vx, ecnu npubop nepenget B
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PYC

apyrve pyku. lNepen cambiM NepBbIM
1Ccnonb30BaHNeM, NpoTpUTE PyyKy bneHaepa
MOKPOW TPSAMOYKON

BaxHble Mepbl NPefoCTOPOXHOCTU

BHumanwe! MNpu ncnonb3oBaHum npuéopos,
paboTaroLmx oT ceTu, cregyeT Bceraa
cobntoaaTte OCHOBHbIE Mepbl
NpPeaoCTOPOXHOCTH, B TOM YnUCHe criepytoLme,
BO n3bexaHune pucka noxapa, yaapa
3NEKTPUYECKNUM TOKOM U NONY4YEeHUs TPaBMbl:

e  BHumaTensHo npouTUTe BCe
MHCTPYKLIUM, A@Xe eCrin Bbl 3HAaKOMbI C
npuéopom.

e  BowusbexaHve p1cka yaapa anekTpu4eckoro
Toka HE MOMPY>KAMTE npun6op, ceTesoil
LUHYp Unu LUTENCENb B BOAY UNu APYryto
XUOKOCTb.

e [pu yncTKe NPOTPUTE BHELLIHIOD
NMOBEPXHOCTb MOKPOWN TPSINOYKOMN.

. Heobxopum cTporuii Haasop, koraa npubop
UCMONb3YETCS UM HAXOAWTCS PSLIOM C
AeTbMu. Hukorga He octaBnsviTe npubop
6e3 npucmoTpa.

. OTknitouuTe nNpubop 1 oTcoeauHUTe
LUTencerlb OT PO3ETKM, KOrAa OH He



ucronb3yeTcsl, nepes cO0pKon nUnm
pasbopkow aetanen unu nepes MOVKoN.
[ina oTcoeanHeHns BO3bMUTECh 3a
LuTencerb W BbITSHUTE €ro 13 po3eTKu.
Hwvikorga He TaHWTe 3a LWHYP.

He akcnnyatupyiite npmbop ¢
MOBPEXAEHHbBIM LLHYPOM WK LUTENncenem,
1Ny nocne Henonagok npubopa unu nocne
TOrO KaK ero ypoHWnu unv noBpeannm
KakmM-nrbo nHeIM cnocobom. Mepeparte
npnbop B NOMHOM KOMMNIEKTe BaLLen
Gnvkarier aBTOpU3MPOBaHHON Cryx6e
cepBu1ca Ha OCMOTP, NEKTPUYECKUI
PEMOHT, MEXaHUYECKUIN PEMOHT W
Hanagky.

Mcnonb3oBaHre NprucnocobneHmnii unm
[OMONHEHWIA, HE PEKOMEHA0BaHHbIX NN He
npefocTaBneHHbIX MPOM3BoAUTENEM
[AaHHOTo Npubopa, MOXeET MPUBECTM K
noxapy, yaapy arnekTpuyeckuM TOKOM Unm
TpaBme.

He nepenonHsainTe npmbop.

He ocTaBnsite WHyp GonTaroLmmes Ha
Kpato cTona, Unm conpuKacaroLLIMMCs ¢
HarpeTol NOBEPXHOCTHHO.

M3beravite NpYKOCHOBEHMSI K HAarpeTbIM
NMOBEPXHOCTSIM, UCMOSb3YNTe PyyKy 1
PYKOSITKM.

He akcnnyatupyWTe 1 He nomelyanTte
By YacTb AaHHOro Npubopa Ha
HarpeTyto NOBEPXHOCTb UMK BO3I1e Hee
(Hanpumep, razoBas U anekTpuyeckas
roperika unv HarpeTasi neyb).

He psuTe WwHyp. Hukoraa He TaHuTe npnbop
3a LWHYp 1 He AeprainTte 3a Hero, YToobI
OTCOEAMHUTL OT PO3ETKM, BMECTO 3TOrO,
BO3bMWTECH 3a LUTENCENb U BbITAHUTE 13
PO3ETKU.

Mpy Mcnonb3oBaHWW YONMUHUTENS Anst
BaLLiero npubopa, ybegurtecs, 4to
YONMUHUTENb NPaBUNbLHO NMOACOEANHEH U
COOTBETCTBYET M0 CBOVM XapaKTepuCTUKaMm.
[aHHbIN NPOAYKT NpeaHa3Ha4YeH TONbKO
Ans 6bITOBOro NCNorb30BaHus.

He nbiTaliTecb CaMoOCTOATENBHO MOYUHUTE
npnbop; BMECTO 3TOro, OTHECUTE €ro B
BrivkanLniA cCepBUC-LIEHTP UK
YNOSTHOMOYEHHOMY CEPBMCHOMY areHTy Ha
PEMOHT.

OGpalyanTeCb OCTOPOXKHO C OCTPLIMU
ne3BusAMHU, 0COBGEHHO BO BPEMSI CHATUS
WIN ONOPOXHEHUs1 KOHTENHepa n BO
BpeMmsi MbITbA.

[aHHbIn Npnbop He NpeaHasHayveH Ans
MCMOb30BaHVSA NuLamMu (BKIoYas aeten) ¢
OrpaH4YeHHbIMU BO3MOXHOCTSMMU
CEHCOPHOW CUCTEMbI UNW OrpaHNYEHHBIMU

MHTENNEKTYyarbHbIMX BO3SMOXHOCTAMMU, a TakK

Xe nnuamm ¢ HegocTaToYHbIM ONbITOM U

3HaHUAMU, KPOME CIy4aeB KOHTPOMS Uu
VHCTPYKTMPOBaHUSA Mo BOMpPOcam
MCMonb30BaHUsA Npnbopa Co CTOPOHbI ML,
OTBETCTBEHHbIX 3a UX Ge3onacHocTb. He
no3BonsANTe AETAM UrpaTb C NPUBOPOM.
YposeHb wyma: Lc <72 gb (A)

3710 06opyAoBaHNE MapKUPOBaHO B
COOTBETCTBUM C €BPONENCKon
AvpekTuBon 2002/96/EG 06 oTxoaax
3NEeKTPUYECKOro U 3NIEKTPOHHOFO
obopynoBaHus (waste electrical and
electronic equipment - WEEE).
[aHHas aupekTMBa onpeaenseT
AeucTBylolwme Bo Bcex cTpaHax EC
TpeboBaHMA No cO6opy U yCTpaHEHUIO
OTXOA0B 3NEKTPNYECKOrO 1
3NEeKTPOHHOro 060pyAoOBaHUA.

O6paleHue c npubopom.

Mpnbop ncnonb3yeTcs Ans CMeLnBaHNs
MalioHe3a, COycoB, AeTCKOro NUTaHns 1 ansi
pybku nyka, nbaa, NPUroToBEHHBLIX PPYKTOB U
OBOLLEN.

BHumaHue! PyyHol 6neHaep He rogutcest ons
NpUroToBrneHusi KapTodenbHOro Miope.

PacnyTtante 0o koHLa CETEBON LLUHYP.
Mpukpenute BneHgepHoe yCTPOWUCTBO K
npubopy (5).

BoTkHWTE CETEBOW LLHYP B PO3ETKY.
HanonHute NpoayKTOM MEpHbIN CTakaH
WINW pyryro NoaXoasiLLy0 €MKOCTb.
BosbmuTech ogHol pykoi 3a 6neHaep, a
Opyron 3a vauwy. [ina HegonyLleHnsi
pa3bpbl3rvBaHMsa cHavana norpysute
6neHgep B NPOAYKT, a 3aTEM HaXMUTE
kHomky «BKI» (2 unm 3).

BHumaHume! o okoH4YaHUo cHavana
oTKNoYKUTE GneHaep, a 3aTemM NogHUMUTE U3
yawu.




YHuBepcanbHas pyoka

Mcnonb3yeTtca ong menkomn pybku 3eneHu,
nyka, ppyktoB, oBoLLeR, NbAa, TBEPAOro cbipa
n Msica.

BHumaHme! MNepepn pybkoii msica yaanute

UMb, XPSLLM U KOCTHBIE TKaHW.

YHuBepcanbHasi pybka He rogutcs ans

nsmenbYeHns KopenHbIX 3epeH Unu XpeHa.

e  [lomectute npubop (6) Ha poBHyto, TBEpAYHO
pabouyto NOBEPXHOCTb U HAXXKMUTE Ha HEro
CBEpXY BHU3.

e  BcraBbre HOX (7).

. MonoxuTe NPOAYKT B MEPHbIN CTakaH (8).

MomecTtuTe HapcTaBKy Hap,
npucnocobnexviem ans pyoku 1 noBepHuTe
€e Mo 4YacoBOWi CTPerke A0 3aLLENKMBaHMS.
MoacoeaunHuTe Npubop K HaaCcTaBke 1
NMOTHO NPWXMMaITE ero Bo BpeMst
onepaumu pyoku.

BoTkHUTE LITEncenb B CETEBYHO PO3ETKY.
MpuaepxmBas Npubop 1 yCcTPOnCTBo pybku,
HaXkKMWTe KHOMKY nycka (2). cnonbayite
PYYKy perynsitopa CKkopocTu Arsi Bbibopa
CKOPOCTY UMK HXKMUTE Ha KHOMKY «Typ6o».
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NPOAOYKT | KONMMYECTBO | CNOCOB NPUrOTOBJIEHUA NPUMEPHOE BPEMA
Kypara 200t Kycoukamu 10 cekyHg
Cwmecs 300r macna Macno, B35T0€ 13 MOPO3UTbHIKA
(BOMKHO XPaHUTCS B MOPO3NTbHUKE MUHUMYM 5 cekyHn
macna
4 yaca) u
paspesaHHOe Ha KyCoYku pa3mepoM NPUMEpPHO
1 Mega 1 400r mepa 10-15Mm x 35-40MM Mefa U3 XonoaunbHUKa 5 cekynp
(npopepaHHOro B HEM MUHUMYM 17€Hb)
MuHpanb 150 r Lienvkom 10 cekyHn
Anua .
BDYTYIO 2 diua PaspesaHHble 3-5 cekyHa
Jlyk 1001 PasgeneHHblit Ha YeTbIpe paBHble YacTu 3-6 cekyHn
MeTpywka MMyqok OcBoboxpaeHHas oT cTebenbka 3-5 cekyHn
MopkoBb 1501 [MopesaHHas 5-10 cekyHn
Cyxon xneb | 1 kycouek [NopesaHHblii 10 cekyHg
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Ucnonb3oBaHue 6utepa

Mepen noacoeanHeHnem 6utepa k 6roky ¢
anekTpoasuratenem, ybeamtech, 4to bneHaep
oTcoeavHeH oT ceTu. BctaBbTe myToBKy (11) B
kopnyc 6utepa (10). MpuBnHTUTE
npvcnocobnexne Gutepa kK OCHOBHOMY KOPMyCy
noBOpaYMBaHNEM MO YaCOBOW CTPerke.
BoTkHUTE WiTencenb B CTaHAAPTHYIO CETEBYIO
po3seTKy. [omecTuTe NHrpeaneHTbI, KOTopble
HY>XHO NopybuTb, B Yally. HaxxmuTe KHOMKY
BKITIOYEHWS/BbIKNIOYEHMS. Bocnonb3aynTech
PYYKOW perynstopa cKopocTu Ans Belbopa
CKOPOCTM UMW HAXXMWUTE Ha KHOMKY «Typbo». Bbl
MOXeTe 1CNoMb30BaTh MEPHbIV cTakaH (12)
Unn Apyryto eMKoCTb Ana B36MBaHWS.

MOWKA U TEXOBCIY)XXUBAHUE

BHumanue! He norpyxarite npubop B Boay, u

He MoWTe ero B MOCYAOMOMKe.

e OTCOeauHUTE CETEBOM LLUHYP OT PO3ETKM.

e  [IpoTpuTte npubop cHa4ana MoKpoW, a 3aTem
CYXOW TPSINOYKON.

e MepHbIin cTakaH MOXeT ObITb BbIMbIT B
NnocyaOMOWNKe.

. MpomoriTe 6neHoepHOe YyCTPOMCTBO B
NoCyOMOVIKE VNN BPYYHYHO LLETKOMN MNOoA,
CTpyew Boabl.

e  [locne mMokv OCTaBbTE ero BbiChIXaTb B
BEPTUKaINbLHOM MOSIOXKEHUMN (HOXKOM KBEPXY).

MpumeyaHue: Bo Bpems npurotoBneHus

OBOLLEV C SPKUM OKpacom, Hanpumep,

KpacHOKOYaHHOW kamnycTbl, NacTMaccoBble

YacTn MOryT MOABEPrHYTbCHA OKPaLLUBAHUIO.

OHa ypgansieTcs nyTem NpoTupaHns Taknx

NOBEPXHOCTEN pacTUTeNbHbIM MacrnoMm.

Mo#ika yHuBepcanbHOW pyGku

He norpyxaiite npucnocobneHune gns pyoku B
BOAY W He MOWTe ero B NoCyA0MOWKe.

o OTCOEOMHUTE CETEBOM LLHYP OT PO3ETKM.

. OTcoeguHnTe NpMBOp OT NpUCNocobreHus.
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e [loBepHUTE KPbILLIKY MPOTVB YaCOBON
CTPEenkn 1 CHUMKTE ee.

e  [logHVMMUTE HOX C MOMOLLIbIO
NnacTMaccoBOW HAACTaBKN U CHUMUTE €ro.

Mpucnocobnexne pybkn 1 HOX MOXHO BbIMbITb

B NOCYZOMOWiKe, TOrAa Kak KpblLLKy-Ha[CcTaBKy

MO>XHO TONbKO NPOTEpPeTb HAMOYEHHOW

TPSNOYKON.

3awuTa oKkpyxarwien cpeabl

Mocne okoH4aHWs cpoka Cryx0bl He
BblGpacbiBaliTe npubop BMecTe ¢ GbITOBLIMU
oTxogamu. [Nepeparite ero B
crneunanuavpoBaHHbIv NYHKT ANS AanbHenLwen
yTunu3auun. 3TMM Bbl MOMOXeTE 3aLUMTUTb
OKpy>KatoLLyto cpeay.

FapaHTHA 1 o6cnyxuBaHue

[na nonyyeHns 4ONONHUTENbHON
MHpOpMaLWK MK B criydae BO3HUKHOBEHMWS
npobnem obpaTuTech B LieHTp noaaepxku
nokynareneu B Ballewn ctpaHe (Homep
TenedoHa LeHTpa ykasaH Ha rapaHTUNHOM
TanoHe). Ecnv nogo6HbIn LeHTP B BaLLew
CTpaHe OTCyTCTBYeT, 06paTuTech B BaLly
MEeCTHYI0 TOProByto opraHusaumio Gorenje unm
B OTAEN NOAAEPXKKM NoKynaTenen KoMnaHmm
Gorenje Domestic Appliances.

Appeca 1 TenedoHbl aBTOPU30BaHHbIX
CEpBUCHBIX LEHTPOB pa3MeLLeHbl B GpoLutope
«[apaHTuiHbIe 0bA3aTensCTBa» Unu B
rapaHTUHOM TasloHe.

Tonbko ANA AOMalLHero ucnonb3oBaHus!
MpousBoauTens ocTtaBnsieT 3a cobon npaBo
Ha BHeceHue n3MmeHeHun!

T TP

CHO1

GORENJE
XENAET BAM NMPUATHOIO
NOJIb3OBAHUA BALLUM
NMPUBOPOM
MbI ocTaBnsiem 3a co6o1 NnpaBo Ha
nwbble moaudukaumm!
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